
НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА 
ФОНДОВОГО РИНКУ

РІШЕННЯ
28.08.2014  м. Київ  № 1118

Зареєстровано в Міністерстві юстиції України 
19 вересня 2014 року за № 1143/25920

Про затвердження Положен-
ня про порядок реєстрації 
випуску звичайних іпотеч-
них облігацій, проспекту 
емісії, звіту про результати 
розміщення іпотечних облі-
гацій, погашення та скасу-
вання реєстрації випуску 
іпотечних облігацій 

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 7, пункту 
13 статті 8 Закону України «Про державне регулювання 
ринку цінних паперів в Україні», статті 4 Закону України 
«Про іпотечні облігації»

Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку

ВИРІШИЛА:
1. Затвердити Положення про порядок реєстрації ви-

пуску звичайних іпотечних облігацій, проспекту емісії, 
звіту про результати розміщення іпотечних облігацій, по-

гашення та скасування реєстрації випуску іпотечних об-
лігацій (далі – Положення), що додається.

2. Визнати таким, що втратило чинність, рішення Дер-
жавної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
11  квітня 2006 року № 234 «Про затвердження Положен-
ня про порядок реєстрації випуску звичайних іпотечних 
облігацій, проспекту емісії, звіту про результати розмі-
щення іпотечних облігацій, погашення та скасування ре-
єстрації випуску іпотечних облігацій», зареєстроване в 
Міністерстві юстиції України 26 червня 2006 року за 
№  746/12620. 

3. Департаменту корпоративного управління та корпо-
ративних фінансів (А. Папаіка) забезпечити подання 
цього рішення на державну реєстрацію до Міністерства 
юстиції України.

4. Це рішення набирає чинності з дня його офіційного 
опублікування, крім пункту 14 розділу І Положення, який 
набирає чинності одночасно з набранням чинності За-
коном України від 15 квітня 2014 року № 1206-VII «Про 
внесення змін до деяких законодавчих актів України 
щодо спрощення порядку відкриття бізнесу».

5. Управлінню інформаційних технологій та діловод-
ства (А.Заїка) забезпечити оприлюднення цього рішення 
на офіційному сайті Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку.

6. Управлінню внутрішнього аудиту та комунікацій 
(О.  Збаражська) забезпечити опублікування цього рі-
шення в офіційному друкованому виданні Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку.

НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ
Рішення Комісії № 1118 від 28.08.2014 р. 
Рішення Комісії № 1184 від 09.09.2014 р.

ПРЕС СЛУЖ БА КО МІ СІЇ ПО ВІ ДОМ ЛЯЄ

РОЗ КРИТ ТЯ ІН ФОР МА ЦІЇ НА ФОН ДО ВО МУ РИН КУ

НО ВИ НИ

№200 (1953) 21.10.2014 р.
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Прид ніп ров ської  Фон до вої Бір жі 
Фондової Біржі «ІННЕКС»
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7. Контроль за виконанням цього рішення покласти на 
члена Національної комісії з цінних паперів та фондово-
го ринку О. Петрашка.

Голова Комісії  Д. Тевелєв

ЗАТВЕРДЖЕНО 
Рішення Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку 
28 серпня 2014 року № 1118

Зареєстровано в Міністерстві юстиції 
України 19 вересня 2014 року за 
№ 1143/25920

Положення
про порядок реєстрації випуску звичайних іпотеч-

них облігацій, проспекту емісії, звіту про результати 
розміщення іпотечних облігацій, погашення та 

скасування реєстрації випуску іпотечних облігацій
Розділ I. Загальні положення
1. Це Положення установлює порядок реєстрації в На-

ціональній комісії з цінних паперів та фондового ринку 
випуску та проспекту емісії звичайних іпотечних обліга-
цій (далі – іпотечна облігація), змін до проспекту емісії 
іпотечних облігацій, звіту про результати розміщення іпо-
течних облігацій, погашення та скасування реєстрації ви-
пуску іпотечних облігацій. 

Дія цього Положення поширюється на емітентів-
резидентів. 

Дія цього Положення не поширюється на випадки емі-
сії звичайних іпотечних облігацій емітентів-резидентів за 
межами України. 

2. У цьому Положенні наведені нижче терміни вжива-
ються у таких значеннях: 

«андеррайтинг», «базовий проспект емісії», «викуп 
цінних паперів», «випуск цінних паперів», «емісія», «між-
народний ідентифікаційний номер цінних паперів», «обіг 
цінних паперів», «перший власник», «приватне розмі-
щення цінних паперів» «проспект емісії цінних паперів», 
«погашення емісійних цінних паперів», «публічне розмі-
щення цінних паперів», «строк обігу облігацій», – відпо-
відно до Закону України «Про цінні папери та фондовий 
ринок»; 

«дефолт емітента звичайних іпотечних облігацій», 
«емітент іпотечних облігацій», «іпотечна облігація», «іпо-
течне покриття», «іпотечний актив», «обслуговуюча уста-
нова», «технічний дефолт емітента звичайних іпотечних 
облігацій» «управитель іпотечного покриття», – відповід-
но до Закону України «Про іпотечні облігації»;

дострокове погашення іпотечних облігацій – сукупність 
дій емітента та власників іпотечних облігацій щодо при-
пинення обігу іпотечних облігацій на підставі прийнятого 
емітентом рішення про дострокове погашення, виплати 
їх власникам ціни дострокового погашення іпотечних об-
лігацій, що встановлюється у порядку, передбаченому 
проспектом емісії іпотечних облігацій, та не може бути 
меншою, ніж номінальна вартість таких іпотечних обліга-
цій, до настання строків погашення іпотечних облігацій, 
передбачених проспектом емісії іпотечних облігацій, та 
анулювання іпотечних облігацій у порядку, передбачено-
му проспектом емісії іпотечних облігацій;

серія іпотечних облігацій – сукупність іпотечних обліга-
цій одного емітента в межах одного випуску іпотечних об-
лігацій, що мають один реєстраційний номер, однакові 
умови та строки розміщення, обігу, виплати доходу та по-
гашення і надають їх власникам однакові права. 

3. Іпотечна облігація має номінальну вартість, визна-
чену в національній валюті, а якщо це передбачено про-
спектом емісії, – в іноземній валюті. 

Мінімальна номінальна вартість іпотечної облігації не 
може бути меншою, ніж одна копійка, якщо номінальна 
вартість іпотечної облігації визначена в національній ва-
люті.

4. Розміщення та продаж іпотечних облігацій здійсню-
ються в національній валюті, а якщо це передбачено за-
конодавством та проспектом емісії відповідного випуску 
іпотечних облігацій, – в іноземній валюті з урахуванням 
законодавства про валютне регулювання.

5. Стосовно кожного розміщення іпотечних облігацій 
емітент приймає окреме рішення про розміщення іпотеч-
них облігацій. 

6. Емітент може прийняти рішення про розміщення 
іпотечних облігацій наступного випуску до закінчення 
строку обігу іпотечних облігацій попереднього випуску. 

7. Рішення про розміщення іпотечних облігацій при-
ймається органом управління емітента, повноваження 
якого підтверджуються установчими документами емі-
тента. 

Забороняється обмежувати доступ власників іпотеч-
них облігацій до оригіналу рішення про розміщення іпо-
течних облігацій, який зберігається в емітента. 

8. Публічне розміщення іпотечних облігацій здійсню-
ється шляхом їх пропозиції заздалегідь не визначеній 
кількості осіб на підставі опублікування в офіційному 
друкованому виданні Національної комісії з цінних па-
перів та фондового ринку проспекту емісії іпотечних об-
лігацій.

Публічне розміщення іпотечних облігацій здійснюєть-
ся на фондовій біржі або на позабіржовому ринку емітен-
том самостійно або через андеррайтера(ів), що уклав(ли) 
з емітентом договір про андеррайтинг. 

Іпотечні облігації, які пропонуються для публічного 
розміщення, є такими, що вільно обертаються. Першими 
та наступними власниками таких іпотечних облігацій мо-
жуть бути будь-які юридичні та/або фізичні особи. 

У разі публічного розміщення іпотечних облігацій до-
говори з першими власниками укладаються до дати, ви-
значеної проспектом їх емісії, але не пізніше одного року 
з дати початку укладення таких договорів. Якщо іпотечні 
облігації, що пропонуються для розміщення, випускають-
ся різними серіями, строк укладення договорів з перши-
ми власниками у процесі публічного розміщення окремої 
серії іпотечних облігацій не може перевищувати одного 
року з дати початку укладення таких договорів. 

Кожен перший власник іпотечних облігацій має спла-
тити вартість таких іпотечних облігацій у повному обсязі 
до затвердження результатів розміщення відповідного 
випуску (серії) іпотечних облігацій.

Забороняється укладати договори з першими власни-
ками в процесі публічного розміщення іпотечних обліга-
цій раніше ніж через 10 днів після опублікування про-
спекту їх емісії в повному обсязі в офіційному 
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друкованому виданні Національної комісії з цінних папе-
рів та фондового ринку. 

9. Приватне розміщення іпотечних облігацій здійсню-
ється шляхом безпосередньої письмової пропозиції та-
ких облігацій заздалегідь визначеному колу осіб, кіль-
кість яких не перевищує 100. 

Першими власниками іпотечних облігацій, що пропо-
нуються для приватного розміщення, можуть бути юри-
дичні та/або фізичні особи – учасники приватного розмі-
щення, коло яких заздалегідь визначено в рішенні про 
розміщення іпотечних облігацій.

Іпотечні облігації, які пропонуються для приватного 
розміщення, вважаються такими, що мають обмежене 
коло обігу серед учасників такого розміщення.

Укладення договорів з першими власниками під час 
приватного розміщення іпотечних облігацій здійснюється 
емітентом самостійно або через андеррайтера, що уклав 
з емітентом договір про андеррайтинг. 

Під час приватного розміщення іпотечних облігацій до-
говори з першими власниками укладаються до дати, ви-
значеної проспектом емісії іпотечних облігацій, але не 
довше двох місяців з дати початку їх укладення. Якщо 
іпотечні облігації, що пропонуються для розміщення, ви-
пускаються різними серіями, строк укладення договорів 
з першими власниками у процесі приватного розміщення 
окремої серії іпотечних облігацій не може перевищувати 
двох місяців з дати початку укладення таких договорів. 

10. Обіг іпотечних облігацій дозволяється після реє-
страції Національною комісією з цінних паперів та фон-
дового ринку звіту про результати розміщення іпотечних 
облігацій та видачі свідоцтва про реєстрацію випуску іпо-
течних облігацій.

11. Перехід права власності на іпотечні облігації емі-
тента до іншої особи не є підставою для звільнення емі-
тента від виконання зобов’язань, що підтверджуються 
іпотечною облігацією.

12. Під час обігу іпотечних облігацій власник іпотечних 
облігацій має право звернутися до емітента з пропозиці-
єю/вимогою викупити оплачені власником іпотечні облі-
гації.

Емітент зобов’язаний здійснити викуп іпотечних облі-
гацій у їх власників у випадках, що визначені у проспекті 
емісії як випадки обов’язкового викупу іпотечних обліга-
цій. При цьому проспект емісії має містити порядок ви-
купу іпотечних облігацій, зокрема порядок прийняття рі-
шення про викуп іпотечних облігацій у їх власників, 
порядок повідомлення власників іпотечних облігацій про 
здійснення викупу іпотечних облігацій, порядок встанов-
лення ціни викупу іпотечних облігацій і строк, протягом 
якого іпотечні облігації можуть бути пред’явлені їх влас-
никами для викупу. 

Емітент зобов’язаний здійснити викуп іпотечних облі-
гацій у їх власників у разі пред’явлення відповідної ви-
моги управителя іпотечного покриття або настання від-
повідних обставин, у випадках, встановлених Законом 
України «Про іпотечні облігації». 

13. Визнання Національною комісією з цінних паперів 
та фондового ринку емісії іпотечних облігацій недобросо-
вісною, тимчасове зупинення та поновлення розміщення 
іпотечних облігацій, а також визнання емісії іпотечних об-
лігацій недійсною відбуваються відповідно до нормативно-

правового акта Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку, що встановлює порядок визнання емісії 
цінних паперів недобросовісною та недійсною.

14. Документи (їх копії), які відповідно до цього Поло-
ження подаються до Національної комісії з цінних папе-
рів та фондового ринку та мають бути засвідчені печат-
кою (печатками), потребують такого засвідчення у разі 
наявності відповідної печатки (печаток).

15. Емісія іпотечних облігацій здійснюється за такими 
етапами: 

1) прийняття уповноваженим органом емітента рішень 
про:

публічне/приватне розміщення іпотечних облігацій;
визначення за потреби органу емітента, якщо це не 

визначено статутом, якому надаються повноваження 
щодо:

залучення до розміщення андеррайтера;
зміни дат початку та закінчення укладення договорів з 

першими власниками у процесі розміщення іпотечних 
облігацій;

внесення змін до проспекту емісії іпотечних облігацій;
прийняття рішення про дострокове закінчення укла-

дення договорів з першими власниками в процесі роз-
міщення іпотечних облігацій (за умови, що на заплано-
ваний обсяг іпотечних облігацій укладено договори з 
першими власниками та іпотечні облігації повністю 
оплачено); 

затвердження результатів укладення договорів з пер-
шими власниками у процесі розміщення іпотечних облі-
гацій;

затвердження результатів розміщення іпотечних облі-
гацій; 

затвердження звіту про результати розміщення іпотеч-
них облігацій;

прийняття рішення про відмову від розміщення іпотеч-
них облігацій;

прийняття рішення про анулювання викуплених іпо-
течних облігацій;

прийняття рішення про дострокове погашення іпотеч-
них облігацій;

повернення внесків, внесених в оплату за іпотечні об-
лігації, у разі визнання емісії недійсною або у разі неза-
твердження у встановлені законодавством строки ре-
зультатів укладення договорів з першими власниками у 
процесі розміщення іпотечних облігацій.

Уповноважений орган емітента може визначити упо-
вноважених осіб емітента, яким надаються повноважен-
ня проводити дії щодо забезпечення укладення догово-
рів з першими власниками у процесі розміщення 
іпотечних облігацій;

2) формування іпотечного покриття; 
3) укладання договору з управителем іпотечного по-

криття та обслуговуючою установою (якщо емітент само-
стійно не виконує функції обслуговуючої установи); 

4) прийняття уповноваженим органом емітента у разі 
потреби рішення про залучення андеррайтера(ів) до 
розміщення іпотечних облігацій; 

5) укладення у разі потреби попереднього договору з 
андеррайтером;

6) подання Національній комісії з цінних паперів та 
фондового ринку заяви і всіх необхідних документів для 
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реєстрації випуску іпотечних облігацій та проспекту їх 
емісії;

7) реєстрація Національною комісією з цінних паперів 
та фондового ринку випуску іпотечних облігацій, про-
спекту їх емісії та видача тимчасового свідоцтва про ре-
єстрацію випуску звичайних іпотечних облігацій;

8) укладення у разі потреби договору з андеррайте-
ром;

9) внесення за потреби уповноваженим органом емі-
тента змін до проспекту емісії іпотечних облігацій;

10) подання Національній комісії з цінних паперів та 
фондового ринку заяви та всіх необхідних документів 
для реєстрації змін до проспекту емісії іпотечних обліга-
цій (у разі прийняття уповноваженим органом емітента 
рішення про внесення таких змін);

11) реєстрація Національною комісією з цінних папе-
рів та фондового ринку змін до проспекту емісії іпотеч-
них облігацій (у разі прийняття уповноваженим органом 
емітента рішення про внесення таких змін);

12) внесення протягом десяти робочих днів з дня реє-
страції випуску іпотечних облігацій на підставі тимчасо-
вого свідоцтва про реєстрацію випуску звичайних іпотеч-
них облігацій відомостей про обтяження заставою 
іпотечного покриття до Державного реєстру обтяжень 
рухомого майна; 

13) присвоєння іпотечним облігаціям міжнародного 
ідентифікаційного номера;

14) укладення за потреби з Центральним депозитарі-
єм цінних паперів договору про обслуговування випусків 
цінних паперів;

15) надання до Центрального депозитарію цінних па-
перів та управителю іпотечного покриття копій рішення 
про розміщення іпотечних облігацій, зареєстрованого 
проспекту емісії іпотечних облігацій, зареєстрованих змін 
до проспекту емісії іпотечних облігацій (у разі наявності); 
оформлення і депонування тимчасового глобального 
сертифіката в Центральному депозитарії цінних папе-
рів;

16) розкриття емітентом інформації, що міститься в 
зареєстрованому проспекті емісії іпотечних облігацій та 
змінах до проспекту емісії іпотечних облігацій (у разі вне-
сення таких змін), у повному обсязі відповідно до 
нормативно-правового акта Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку, що встановлює порядок 
розкриття інформації на фондовому ринку (у разі публіч-
ного розміщення іпотечних облігацій)/надання емітентом 
(у порядку, передбаченому проспектом емісії іпотечних 
облігацій) копії зареєстрованого проспекту емісії іпотеч-
них облігацій та копії зареєстрованих змін до проспекту 
емісії іпотечних облігацій (у разі внесення таких змін) 
особам, які є учасниками приватного розміщення згідно з 
відповідним рішенням емітента, не менш як за 10 днів до 
дати початку укладення договорів з першими власника-
ми у процесі приватного розміщення іпотечних облігацій, 
визначеної проспектом емісії (у разі приватного розмі-
щення іпотечних облігацій);

17) укладення договорів з першими власниками у про-
цесі розміщення іпотечних облігацій.

Протягом установленого в проспекті емісії (змінах до 
проспекту емісії) строку першим власником подається 
заява про придбання іпотечних облігацій, укладається 

договір купівлі-продажу іпотечних облігацій відповідно 
до умов розміщення. Перший власник здійснює повну 
оплату іпотечних облігацій відповідно до умов розміщен-
ня, але не пізніше моменту затвердження уповноваже-
ним органом емітента результатів розміщення іпотечних 
облігацій;

18) затвердження результатів укладення договорів з 
першими власниками у процесі розміщення іпотечних 
облігацій уповноваженим органом емітента;

19) затвердження результатів розміщення іпотечних 
облігацій уповноваженим органом емітента;

20) затвердження звіту про результати публічного/при-
ватного розміщення іпотечних облігацій уповноваженим 
органом емітента;

21) подання Національній комісії з цінних паперів та 
фондового ринку звіту про результати публічного/при-
ватного розміщення іпотечних облігацій;

22) реєстрація Національною комісією з цінних папе-
рів та фондового ринку звіту про результати публічного/
приватного розміщення іпотечних облігацій (серії іпотеч-
них облігацій) та анулювання тимчасового свідоцтва про 
реєстрацію випуску звичайних іпотечних облігацій;

23) отримання свідоцтва про реєстрацію випуску зви-
чайних іпотечних облігацій;

24) надання емітентом до Центрального депозитарію 
цінних паперів копії свідоцтва про реєстрацію випуску 
звичайних іпотечних облігацій, оформлення та депону-
вання глобального сертифіката в Центральному депози-
тарії цінних паперів;

25) розкриття інформації, що міститься у зареєстрова-
ному звіті про результати публічного розміщення іпотеч-
них облігацій, у повному обсязі відповідно до нормативно-
правового акта Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку, що встановлює порядок розкриття ін-
формації на фондовому ринку (у разі публічного розмі-
щення іпотечних облігацій);

26) направлення емітентом не пізніше 5 робочих днів з 
дати опублікування звіту про результати публічного роз-
міщення іпотечних облігацій (серії іпотечних облігацій) до 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
копії примірника офіційного друкованого видання Націо-
нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку, у яко-
му був опублікований звіт про результати публічного роз-
міщення іпотечних облігацій (серії іпотечних облігацій). 

16. У разі припинення управителя іпотечного покриття 
(ліквідація/припинення шляхом злиття, приєднання, по-
ділу, перетворення) або його заміни емітент повинен на-
дати до Комісії зміни до договору та/або договір з новим 
управителем протягом 10 календарних днів з дати ви-
никнення змін до структурного підрозділу Комісії, що 
здійснював реєстрацію випуску іпотечних облігацій.

ІІ. Реєстрація випуску іпотечних облігацій, про-
спекту їх емісії, змін до проспекту емісії іпотечних 
облігацій, звіту про результати розміщення іпотеч-
них облігацій

1. Порядок реєстрації випуску та проспекту емісії 
іпотечних облігацій, змін до проспекту емісії іпотеч-
них облігацій, звіту про результати розміщення іпо-
течних облігацій

1. Реєстрація випуску та проспекту емісії іпотечних об-
лігацій, реєстрація змін до проспекту емісії іпотечних об-
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лігацій, реєстрація звіту про результати розміщення іпо-
течних облігацій здійснюються Національною комісією з 
цінних паперів та фондового ринку, її центральним апа-
ратом або територіальними органами (далі – реєстру-
вальний орган) відповідно до делегованих повнова-
жень.

2. Реєстрація випуску та проспекту емісії іпотечних об-
лігацій, реєстрація змін до проспекту емісії іпотечних об-
лігацій, реєстрація звіту про результати розміщення іпо-
течних облігацій (серії іпотечних облігацій) є підставою 
для внесення відповідної інформації до Державного реє-
стру випусків цінних паперів.

3. Реєстрація реєструвальним органом випуску та про-
спекту емісії іпотечних облігацій, змін до проспекту емісії 
іпотечних облігацій, звіту про результати розміщення іпо-
течних облігацій не може розглядатися як гарантія їх вар-
тості.

4. Реєстрація випуску та проспекту емісії іпотечних об-
лігацій здійснюється одночасно.

5. На дату реєстрації випуску іпотечних облігацій емі-
тент зобов’язаний сформувати іпотечне покриття, що 
відповідає вимогам, встановленим Законом України 
«Про іпотечні облігації».

6. Реєструвальний орган:
1) після отримання заяви і документів, необхідних для 

реєстрації випуску та проспекту емісії іпотечних обліга-
цій, здійснює одночасно реєстрацію випуску та проспек-
ту емісії іпотечних облігацій або відмовляє в реєстрації 
протягом:

10 робочих днів – у разі наявності зареєстрованого ба-
зового проспекту емісії та перебування цінних паперів 
емітента в біржовому реєстрі фондової біржі;

20 робочих днів – у разі наявності зареєстрованого ба-
зового проспекту емісії та відсутності цінних паперів емі-
тента в біржовому реєстрі фондової біржі;

25 робочих днів – у разі відсутності зареєстрованого 
базового проспекту емісії;

2) повертає у передбачені підпунктом 1 цього пункту 
строки документи емітентові без розгляду.

7. Після реєстрації випуску та проспекту емісії іпотеч-
них облігацій емітенту видається тимчасове свідоцтво 
про реєстрацію випуску звичайних іпотечних облігацій 
(додаток 1), яке є підставою для присвоєння іпотечним 
облігаціям міжнародного ідентифікаційного номера, 
укладання з Центральним депозитарієм цінних паперів 
договору про обслуговування випусків цінних паперів, 
оформлення та депонування тимчасового глобального 
сертифіката.

Якщо випуск іпотечних облігацій здійснюється різними 
серіями, на кожну серію цього випуску іпотечних обліга-
цій емітенту видається окреме тимчасове свідоцтво про 
реєстрацію випуску.

8. Після реєстрації випуску та проспекту емісії іпотеч-
них облігацій, щодо яких емітентом прийнято рішення 
про приватне розміщення, уповноважена особа реєстру-
вального органу протягом 3 робочих днів надає Цен-
тральному депозитарію цінних паперів розпорядження, у 
якому зазначаються відомості щодо переліку осіб, які 
відповідно до рішення про приватне розміщення іпотеч-
них облігацій є учасниками такого розміщення, і про об-
меження обігу іпотечних облігацій (крім випадків, перед-

бачених законодавством) стосовно осіб, що не визначені 
в рішенні про приватне розміщення як учасники такого 
розміщення.

9. Реєструвальний орган протягом 5 робочих днів з 
дати отримання заяви та всіх необхідних документів для 
реєстрації змін до проспекту емісії іпотечних облігацій:

1) здійснює реєстрацію змін до проспекту емісії іпотеч-
них облігацій або відмовляє в реєстрації;

2) повертає документи емітентові без розгляду.
10. Реєструвальний орган протягом 15 календарних 

днів з дати отримання заяви та всіх необхідних докумен-
тів для реєстрації звіту про результати розміщення іпо-
течних облігацій здійснює реєстрацію звіту або відмов-
ляє в реєстрації.

11. Реєструвальний орган протягом 14 календарних 
днів з дня реєстрації звіту про результати розміщення 
іпотечних облігацій видає емітенту свідоцтво про реє-
страцію випуску звичайних іпотечних облігацій (дода-
ток  2) на суму, що відповідає загальній номінальній вар-
тості розміщених іпотечних облігацій, та анулює 
тимчасове свідоцтво про реєстрацію випуску звичайних 
іпотечних облігацій. 

12. Датою отримання документів є дата реєстрації та-
ких документів у відповідному підрозділі реєструвально-
го органу, який виконує функції реєстрації вхідної корес-
понденції.

13. Реєструвальний орган має право здійснювати пе-
ревірку відомостей, що містяться в проспекті емісії іпо-
течних облігацій та в інших поданих документах, а також 
повноважень органів емітента. До закінчення встановле-
ного для реєстрації строку уповноважена особа реєстру-
вального органу може запросити надання додаткових 
документів, які підтверджують дані, наведені в докумен-
тах, наданих емітентом для реєстрації випуску та про-
спекту емісії іпотечних облігацій, змін до проспекту емісії 
іпотечних облігацій, звіту про результати публічного/при-
ватного розміщення іпотечних облігацій. У разі надхо-
дження будь-яких додаткових документів строк розгляду 
документів, поданих для реєстрації випуску та проспекту 
емісії іпотечних облігацій, відраховується з дати надхо-
дження останнього документа. 

14. Зареєстровані проспект емісії іпотечних облігацій, 
зміни до проспекту емісії іпотечних облігацій, звіт про ре-
зультати публічного/приватного розміщення іпотечних 
облігацій засвідчуються підписом уповноваженої особи 
реєструвального органу та штампом «ЗАРЕЄСТРОВА-
НО» або написом «ЗАРЕЄСТРОВАНО» і печаткою реє-
струвального органу.

Один примірник зареєстрованих проспекту емісії іпо-
течних облігацій, змін до проспекту емісії іпотечних облі-
гацій, звіту про результати публічного/приватного розмі-
щення іпотечних облігацій після реєстрації повертається 
емітенту.

15. Свідоцтво про реєстрацію випуску звичайних іпо-
течних облігацій видається емітенту одночасно з примір-
ником зареєстрованого звіту про результати публічного/
приватного розміщення іпотечних облігацій.

Якщо випуск іпотечних облігацій здійснюється різними 
серіями, на кожну серію цього випуску іпотечних обліга-
цій емітенту видається окреме свідоцтво про реєстрацію 
випуску звичайних іпотечних облігацій.
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16. За письмовим зверненням емітента, поданим до 
реєструвального органу до прийняття реєструвальним 
органом рішення про реєстрацію або відмову в реєстра-
ції випуску та проспекту емісії іпотечних облігацій, змін 
до проспекту емісії іпотечних облігацій, звіту про резуль-
тати публічного/приватного розміщення іпотечних обліга-
цій, реєструвальний орган може повернути всі докумен-
ти, подані для реєстрації випуску та проспекту емісії 
іпотечних облігацій, змін до проспекту емісії іпотечних 
облігацій, звіту про результати публічного/приватного 
розміщення іпотечних облігацій, на доопрацювання.

17. Підставами для повернення емітентові без розгля-
ду документів, що подані для реєстрації випуску та про-
спекту емісії іпотечних облігацій або змін до проспекту 
емісії іпотечних облігацій, є:

подання документів не в повному обсязі;
подання документів з порушенням вимог, встановле-

них главами 2, 4 цього розділу, до їх оформлення.
18. Підставами для відмови в реєстрації випуску та 

проспекту емісії іпотечних облігацій є:
невідповідність поданих документів вимогам законо-

давства;
недостовірність інформації в поданих документах;
порушення встановленого законодавством порядку 

прийняття рішення про розміщення іпотечних облігацій;
невідповідності іпотечного покриття вимогам Закону 

України «Про іпотечні облігації»; 
визнання емісії іпотечних облігацій недобросовісною. 
19. Підставами для відмови в реєстрації змін до про-

спекту емісії іпотечних облігацій є:
невідповідність поданих документів вимогам законо-

давства;
недостовірність інформації в поданих документах;
порушення встановленого законодавством порядку 

прийняття рішення про внесення таких змін.
20. Підставами для відмови в реєстрації звіту про ре-

зультати розміщення іпотечних облігацій є:
виявлення порушення вимог законодавства, 

пов’язаного з розміщенням іпотечних облігацій, зокрема 
порушення встановленого порядку прийняття рішення 
про затвердження результатів розміщення;

невідповідність поданих документів вимогам законо-
давства;

прийняття уповноваженою особою реєструвального 
органу або судом рішення про зупинення розміщення 
іпотечних облігацій, яке є чинним на дату реєстрації, у 
порядку, передбаченому законодавством;

визнання емісії іпотечних облігацій недобросовісною.
21. Повідомлення про відмову в реєстрації випуску та 

проспекту емісії іпотечних облігацій, змін до проспекту 
емісії іпотечних облігацій, звіту про результати розміщен-
ня іпотечних облігацій доводиться до емітента письмово 
шляхом направлення емітенту розпорядження про від-
мову в реєстрації випуску та проспекту емісії іпотечних 
облігацій/змін до проспекту емісії іпотечних облігацій/зві-
ту про результати розміщення іпотечних облігацій (дода-
ток 3), яке має містити обґрунтовані підстави відмови. 

Повідомлення про повернення без розгляду докумен-
тів, що подані для реєстрації випуску та проспекту емісії 
іпотечних облігацій або змін до проспекту емісії іпотеч-
них облігацій, доводиться до емітента письмово шляхом 

направлення емітенту відповідного листа, що містить об-
ґрунтовані підстави залишення документів без розгляду 
та перелік порушень.

22. У разі відмови в реєстрації випуску та проспекту 
емісії іпотечних облігацій, змін до проспекту емісії іпотеч-
них облігацій усі подані документи залишаються в реє-
струвальному органі.

У разі відмови в реєстрації звіту про результати роз-
міщення іпотечних облігацій подані заявником документи 
залишаються в реєструвальному органі, крім оригіналу 
тимчасового свідоцтва про реєстрацію випуску звичай-
них іпотечних облігацій, що повертається заявнику. 

23. У випадку, коли в реєстрації випуску та проспекту 
емісії іпотечних облігацій, змін до проспекту емісії іпотеч-
них облігацій, звіту про результати розміщення іпотечних 
облігацій відмовлено з мотивів, які емітент вважає необ-
ґрунтованими, він може звернутися до суду.

2. Документи, які подаються для реєстрації випус-
ку та проспекту емісії іпотечних облігацій 

1. Для реєстрації випуску та проспекту емісії іпотечних 
облігацій емітент не пізніш як протягом 60 днів після при-
йняття рішення про розміщення іпотечних облігацій по-
дає до реєструвального органу: 

1) заяву про реєстрацію випуску та проспекту емісії 
звичайних іпотечних облігацій (додаток 4); 

2) рішення уповноваженого органу емітента (або його 
(їх) нотаріально засвідчену(і) копію(ї)) про:

публічне/приватне розміщення іпотечних облігацій;
визначення органу емітента, якому надаються повно-

важення щодо:
залучення до розміщення андеррайтера;
зміни дат початку та закінчення укладення договорів з 

першими власниками у процесі розміщення іпотечних 
облігацій;

внесення змін до проспекту емісії іпотечних облігацій;
прийняття рішення про дострокове закінчення укладен-

ня договорів з першими власниками в процесі розміщення 
іпотечних облігацій (за умови, що на запланований обсяг 
іпотечних облігацій укладено договори з першими власни-
ками та іпотечні облігації повністю оплачено); 

затвердження результатів укладення договорів з пер-
шими власниками у процесі розміщення іпотечних облі-
гацій;

затвердження результатів розміщення іпотечних облі-
гацій; 

затвердження звіту про результати розміщення іпотеч-
них облігацій;

прийняття рішення про відмову від розміщення іпотеч-
них облігацій;

прийняття рішення про анулювання викуплених іпо-
течних облігацій;

прийняття рішення про дострокове погашення іпотеч-
них облігацій;

повернення внесків, внесених в оплату за іпотечні об-
лігації, у разі визнання емісії недійсною або у разі неза-
твердження у встановлені законодавством строки ре-
зультатів укладення договорів з першими власниками у 
процесі розміщення іпотечних облігацій.

Рішення про визначення органу емітента, якому нада-
ються відповідні повноваження, подається у разі при-
йняття такого(их) рішення(нь).
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Рішення, зазначене(і) в цьому підпункті, має(ють) бути 
оформлене(і) протоколом, пронумероване(і), 
прошнуроване(і) та засвідчене(і) підписом керівника та 
печаткою емітента.

Рішення про публічне/приватне розміщення іпотечних 
облігацій має містити відомості відповідно до додатка 5 
до цього Положення;

3) копії документів емітента, що підтверджують повно-
важення органу, який прийняв рішення про публічне/при-
ватне розміщення іпотечних облігацій, засвідчені підпи-
сом керівника та печаткою емітента; 

4) проспект емісії іпотечних облігацій, що повинен бути 
пронумерований, прошнурований та підписаний керівни-
ками емітента, управителя іпотечного покриття, обслуго-
вуючої установи (якщо емітент самостійно не виконує її 
функції), аудиторської фірми (аудитором) і засвідчений 
печатками емітента, управителя іпотечного покриття, об-
слуговуючої установи (якщо емітент самостійно не вико-
нує її функції), аудиторської фірми (аудитором). Про-
спект емісії подається у двох примірниках.

Якщо емітент користується послугами андеррайтера 
щодо розміщення іпотечних облігацій, проспект емісії 
іпотечних облігацій погоджується з андеррайтером і за-
свідчується підписом керівника та печаткою андеррай-
тера. 

Якщо прийнято рішення про публічне розміщення іпо-
течних облігацій на фондовій біржі, проспект емісії іпо-
течних облігацій погоджується з фондовою біржею, че-
рез яку прийнято рішення здійснювати публічне 
розміщення іпотечних облігацій, і засвідчується підписом 
керівника та печаткою такої фондової біржі.

Проспект емісії іпотечних облігацій повинен містити ві-
домості відповідно до додатка 6 до цього Положення.

Емітент має право оформити проспект емісії іпотечних 
облігацій, що підлягають публічному розміщенню, двома 
частинами (базовий проспект емісії іпотечних облігацій 
та проспект емісії іпотечних облігацій відповідного випус-
ку), які підлягають реєстрації реєструвальним органом. 
При цьому замість єдиного проспекту емісії іпотечних об-
лігацій подається базовий проспект емісії та перший про-
спект емісії іпотечних облігацій відповідного випуску, а у 
разі наявності вже зареєстрованого базового проспекту 
емісії – наступний проспект емісії іпотечних облігацій від-
повідного випуску.

У разі оформлення проспекту емісії іпотечних обліга-
цій двома частинами базовий проспект емісії іпотечних 
облігацій має містити інформацію відповідно до додатка 
7 до цього Положення, перший (наступний) проспект емі-
сії відповідного випуску іпотечних облігацій має містити 
інформацію відповідно до додатка 8 до цього Положен-
ня.

Базовий проспект емісії, перший проспект емісії іпо-
течних облігацій відповідного випуску, наступний про-
спект емісії іпотечних облігацій відповідного випуску по-
даються у двох примірниках і оформлюються відповідно 
до вимог цього підпункту;

5) копію попереднього договору андеррайтингу, за-
свідчену підписом керівника та печаткою емітента (по-
дається у разі, якщо емітент прийняв рішення про залу-
чення андеррайтера(ів) до розміщення іпотечних 
облігацій); 

6) фінансову звітність за звітний період, що передував 
кварталу, у якому подаються документи для реєстрації 
випуску та проспекту емісії іпотечних облігацій, засвідче-
ну підписом керівника та печаткою емітента;

7) фінансову звітність, засвідчену підписом керівника 
та печаткою емітента, за три завершені звітні роки, що 
передували року, у якому подаються документи для реє-
страції випуску та проспекту емісії іпотечних облігацій. 
Якщо емітент здійснює діяльність менше трьох років, фі-
нансова звітність подається за завершені фінансові 
роки;

8) аудиторський висновок (звіт) щодо огляду проміж-
ної фінансової звітності за звітний період, що передував 
кварталу, у якому подаються документи для реєстрації 
випуску іпотечних облігацій, складений відповідно до 
нормативно-правового акта Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку, що встановлює вимоги до 
аудиторського висновку, що подається до реєструваль-
ного органу у складі документів для реєстрації випуску, 
випуску та проспекту емісії окремих видів цінних паперів, 
звіту про результати розміщення акцій (крім цінних папе-
рів інститутів спільного інвестування);

9) аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) 
щодо річної фінансової звітності за звітний рік, що переду-
вав року, у якому подаються документи для реєстрації ви-
пуску іпотечних облігацій, складений відповідно до 
нормативно-правового акта Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку, що встановлює вимоги до ау-
диторського висновку, що подається до реєструвального 
органу у складі документів для реєстрації випуску, випуску 
та проспекту емісії окремих видів цінних паперів, звіту про 
результати розміщення акцій (крім цінних паперів інститу-
тів спільного інвестування), із зазначенням висновків 
щодо відповідності розміру іпотечного покриття даним 
бухгалтерського обліку і фінансової звітності емітента іпо-
течних облігацій та вимогам Закону України «Про іпотечні 
облігації»; відповідності розміру власного капіталу на дату 
прийняття рішення про розміщення іпотечних цінних па-
перів та відповідності стану та розміру іпотечного покрит-
тя іпотечних облігацій вимогам законодавства, якщо рі-
шення про розміщення прийняте у звітному періоді;

10) реєстр іпотечного покриття у паперовій та електро-
нній формах станом на дату прийняття рішення про роз-
міщення випуску іпотечних облігацій; 

11) копії договору з управителем про управління іпо-
течним покриттям та договору про обслуговування іпо-
течних активів з обслуговуючою установою, якщо емітент 
самостійно не виконує функцій з обслуговування іпотеч-
них активів; 

12) копію документа встановленої форми відповідного 
державного органу про внесення емітента іпотечних об-
лігацій до Державного реєстру банків або Державного 
реєстру фінансових установ, засвідчену печаткою та під-
писом керівника емітента;

13) копію платіжного документа, який підтверджує 
сплату державного мита відповідно до Декрету Кабінету 
Міністрів України від 21 січня 1993 року № 7-93 «Про 
державне мито», засвідчену підписом керівника і печат-
кою емітента.

2. Склад і зміст фінансової звітності, яка надається 
для реєстрації випуску іпотечних облігацій та проспекту 
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емісії іпотечних облігацій, а також включається до про-
спекту емісії іпотечних облігацій, визначаються для емі-
тентів:

небанківських установ – нормативно-правовими акта-
ми Міністерства фінансів України щодо складання фі-
нансової звітності юридичних осіб, які діяли на відповідні 
звітні дати; 

банків – нормативно-правовими актами про складан-
ня фінансової звітності банків України, затвердженими 
постановами Правління Національного банку України, 
які діяли на відповідні звітні дати.

3. У разі внесення змін (заміни іпотечних активів) до 
реєстру іпотечного покриття емітент у період з дати по-
дання відповідних документів для реєстрації випуску та 
проспекту емісії іпотечних облігацій до дати реєстрації 
випуску іпотечних облігацій має подати в паперовому та 
електронному виглядах відповідну інформацію до струк-
турного підрозділу реєструвального органу, що здійснює 
реєстрацію випуску іпотечних облігацій, у термін, що не 
перевищує 10 календарних днів з дати внесення змін 
(заміни іпотечних активів), але не пізніше дати реєстрації 
випуску та проспекту емісії іпотечних облігацій. 

3. Відмова від розміщення іпотечних облігацій
1. Емітент до дати початку укладення договорів з пер-

шими власниками у процесі розміщення іпотечних облі-
гацій, визначеної в проспекті емісії іпотечних облігацій, 
має право прийняти рішення про відмову від розміщення 
іпотечних облігацій.

2. У випадку прийняття рішення про відмову від розмі-
щення іпотечних облігацій для скасування реєстрації ви-
пуску іпотечних облігацій емітент не пізніше ніж за 10  ро-
бочих днів до дати початку укладення договорів з першими 
власниками у процесі розміщення іпотечних облігацій, ви-
значеної в проспекті емісії іпотечних облігацій, має подати 
до реєструвального органу такі документи:

заяву про скасування реєстрації випуску звичайних 
іпотечних облігацій у зв’язку з відмовою від розміщення 
звичайних іпотечних облігацій (додаток 9);

оригінал рішення про відмову від розміщення іпотеч-
них облігацій, прийнятого уповноваженим органом емі-
тента;

оригінал тимчасового свідоцтва про реєстрацію ви-
пуску іпотечних облігацій.

4. Внесення змін до проспекту емісії іпотечних об-
лігацій

1. Емітент має право внести зміни до проспекту емісії 
іпотечних облігацій:

1) до дати початку укладення договорів з першими 
власниками у процесі розміщення іпотечних облігацій – у 
разі зміни інформації, що міститься у проспекті емісії іпо-
течних облігацій.

У цьому разі емітент не має права:
здійснювати укладення договорів з першими власни-

ками в процесі:
публічного розміщення іпотечних облігацій – до реє-

страції змін до проспекту емісії іпотечних облігацій в ре-
єструвальному органі та опублікування відповідної ін-
формації відповідно до вимог статті 30 Закону України 
«Про цінні папери та фондовий ринок»; 

приватного розміщення іпотечних облігацій – до реє-
страції змін до проспекту емісії іпотечних облігацій в ре-

єструвальному органі та надання копії зареєстрованих 
змін до проспекту емісії іпотечних облігацій особам, які 
відповідно до рішення про приватне розміщення іпотеч-
них облігацій є учасниками такого розміщення згідно з 
відповідним рішенням емітента.

вносити зміни до проспекту емісії після дати початку 
укладення договорів з першими власниками в процесі 
публічного/приватного розміщення іпотечних облігацій;

2) протягом строку обігу іпотечних облігацій, але не 
пізніше 15 робочих днів до дати закінчення обігу іпотеч-
них облігацій.

У цьому разі внести зміни до проспекту емісії іпотеч-
них облігацій протягом строку обігу іпотечних облігацій 
емітент може виключно у випадках:

здійснення емітентом викупу усього відповідного ви-
пуску (серії) іпотечних облігацій;

отримання емітентом згоди на внесення змін до про-
спекту емісії іпотечних облігацій у всіх власників відпо-
відного випуску (серії) іпотечних облігацій;

отримання емітентом згоди управителя іпотечного по-
криття на внесення змін до проспекту емісії іпотечних об-
лігацій;

якщо емітент є власником частини іпотечних облігацій 
відповідного випуску (серії) та якщо усі власники решти 
іпотечних облігацій надали згоду на внесення змін до 
проспекту емісії іпотечних облігацій.

2. Забороняється вносити зміни до проспекту емісії іпо-
течних облігацій в частині зменшення обсягу прав, які нада-
ються власникам іпотечних облігацій, кількості іпотечних 
облігацій, щодо яких прийнято рішення про розміщення, 
зміни умов розміщення, встановлених рішенням про роз-
міщення та проспектом емісії іпотечних облігацій.

3. У разі внесення змін до проспекту емісії іпотечних 
облігацій до дати початку укладення договорів з перши-
ми власниками у процесі розміщення іпотечних облігацій 
реєстрація змін до проспекту емісії іпотечних облігацій 
здійснюється у такому порядку:

1) прийняття уповноваженим органом емітента рішен-
ня про внесення змін до проспекту емісії іпотечних облі-
гацій;

2) подання емітентом протягом 20 робочих днів з дня 
прийняття відповідного рішення реєструвальному орга-
ну документів для реєстрації змін до проспекту емісії іпо-
течних облігацій, а саме:

заяви про реєстрацію змін до проспекту емісії звичай-
них іпотечних облігацій, складеної згідно з додатком 10 
до цього Положення; 

змін до проспекту емісії іпотечних облігацій у двох при-
мірниках, засвідчених підписом керівника та печаткою 
емітента. У разі якщо зміни стосуються і реєстру іпотеч-
ного покриття, емітент надає також зміни до реєстру іпо-
течного покриття. У разі припинення управителя іпотеч-
ного покриття або його заміни емітент надає також копію 
змін до договору та/або договір з новим управителем. У 
разі припинення обслуговуючої установи або її заміни 
емітент надає також копію змін до договору та/або дого-
вір з новою обслуговуючою установою;

рішення уповноваженого органу емітента про внесен-
ня змін до проспекту емісії іпотечних облігацій, оформле-
ного протоколом, або його копії, засвідченої в нотаріаль-
ному порядку;
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3) реєстрація реєструвальним органом або відмова в 
реєстрації змін до проспекту емісії іпотечних облігацій;

4) розкриття емітентом інформації про внесення змін 
до проспекту емісії іпотечних облігацій у повному обсязі 
відповідно до нормативно-правового акта Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку, що встанов-
лює порядок розкриття інформації на фондовому ринку 
(у разі публічного розміщення);

5) надання емітентом не пізніш як за 10 днів до дати 
початку укладення договорів з першими власниками ко-
пії зареєстрованих змін до проспекту емісії іпотечних об-
лігацій особам, які відповідно до рішення про приватне 
розміщення іпотечних облігацій є учасниками такого роз-
міщення (у разі приватного розміщення іпотечних обліга-
цій).

У разі якщо вчинити дії, передбачені підпунктами 2, 4, 
5 цього пункту, у зазначені строки неможливо, до змін 
також включається інформація про перенесення строків 
укладення договорів з першими власниками. 

4. У разі внесення змін до проспекту емісії іпотечних 
облігацій протягом строку обігу іпотечних облігацій реє-
страція змін до проспекту емісії іпотечних облігацій здій-
снюється у такому порядку:

1) прийняття уповноваженим органом емітента рішен-
ня про внесення змін до проспекту емісії іпотечних облі-
гацій;

2) подання емітентом протягом 20 робочих днів з дня 
прийняття відповідного рішення реєструвальному орга-
ну документів для зупинення обігу іпотечних облігацій, а 
саме:

заяви про зупинення обігу звичайних іпотечних обліга-
цій (додаток 11);

копії рішення уповноваженого органу емітента про 
внесення змін до проспекту емісії іпотечних облігацій, за-
свідченої підписом керівника та печаткою емітента або в 
нотаріальному порядку;

3) видача уповноваженою особою реєструвального 
органу розпорядження про зупинення обігу іпотечних об-
лігацій (додаток 12) протягом 5 робочих днів з дня отри-
мання документів для зупинення обігу іпотечних обліга-
цій;

4) оприлюднення реєструвальним органом інформації 
про зупинення обігу іпотечних облігацій на офіційному 
веб-сайті Національної комісії з цінних паперів та фондо-
вого ринку протягом одного робочого дня з дня видачі 
відповідного розпорядження;

5) направлення реєструвальним органом розпоря-
дження про зупинення обігу іпотечних облігацій емітенту, 
управителю іпотечного покриття та Центральному депо-
зитарію цінних паперів протягом 3 робочих днів з дня ви-
дачі такого розпорядження;

6) опублікування реєструвальним органом інформації 
про зупинення обігу іпотечних облігацій в офіційному 
друкованому виданні Національної комісії з цінних папе-
рів та фондового ринку протягом 5 робочих днів з дня 
видачі відповідного розпорядження;

7) забезпечення емітентом протягом 10 робочих днів з 
дати опублікування повідомлення про зупинення обігу 
іпотечних облігацій однієї з умов, передбачених абзаца-
ми третім – шостим підпункту 2 пункту 1 цієї глави, та 
подання реєструвальному органу документів для реє-

страції змін до проспекту емісії іпотечних облігацій, а 
саме:

заяви про реєстрацію змін до проспекту емісії звичай-
них іпотечних облігацій, складеної згідно з додатком 11 
до цього Положення; 

змін до проспекту емісії іпотечних облігацій у двох при-
мірниках, що засвідчені підписом керівника та печаткою 
емітента. У разі якщо зміни стосуються і реєстру іпотеч-
ного покриття, емітент надає також зміни до реєстру іпо-
течного покриття. У разі припинення управителя іпотеч-
ного покриття або його заміни емітент надає також копію 
змін до договору та/або договір з новим управителем. У 
разі припинення обслуговуючої установи або її заміни 
емітент надає також копію змін до договору та/або дого-
вір з новою обслуговуючою установою;

рішення уповноваженого органу емітента про внесен-
ня змін до проспекту емісії іпотечних облігацій, оформле-
ного протоколом, або його копії, засвідченої в нотаріаль-
ному порядку. У разі припинення управителя іпотечного 
покриття або його заміни емітент надає також копію змін 
до договору та/або договір з новим управителем. У разі 
припинення обслуговуючої установи або її заміни емі-
тент надає також копію змін до договору та/або договір з 
новою обслуговуючою установою;

копії документа про стан рахунку у цінних паперах емі-
тента, що підтверджує здійснення емітентом викупу іпо-
течних облігацій відповідного випуску (серії), за формою, 
встановленою внутрішніми документами Центрального 
депозитарію цінних паперів, та/або копії реєстру власни-
ків відповідного випуску (серії) іпотечних облігацій та пись-
мових заяв власників іпотечних облігацій відповідного ви-
пуску (серії) іпотечних облігацій про згоду на внесення 
змін до проспекту емісії іпотечних облігацій (у разі якщо 
власником іпотечних облігацій є фізична особа, заява про 
згоду на внесення змін до проспекту емісії іпотечних об-
лігацій засвідчується в нотаріальному порядку) (подаєть-
ся у разі отримання згоди власників іпотечних облігацій);

копії документа, що підтверджує письмову згоду упра-
вителя іпотечного покриття на внесення змін до проспек-
ту емісії іпотечних облігацій, засвідченого підписом ке-
рівника та печаткою управителя іпотечного покриття 
(подається у разі отримання згоди управителя іпотечного 
покриття);

8) реєстрація реєструвальним органом або відмова в 
реєстрації змін до проспекту емісії іпотечних облігацій з 
одночасною видачею уповноваженою особою реєстру-
вального органу розпорядження про відновлення обігу 
іпотечних облігацій (додаток 13).

У разі неотримання від емітента документів для реє-
страції змін до проспекту емісії іпотечних облігацій про-
тягом 10 робочих днів з дати опублікування повідомлен-
ня про зупинення обігу іпотечних облігацій уповноважена 
особа реєструвального органу видає розпорядження про 
відновлення обігу іпотечних облігацій (додаток 13);

9) оприлюднення реєструвальним органом інформації 
про відновлення обігу іпотечних облігацій на офіційному 
веб-сайті Національної комісії з цінних паперів та фондо-
вого ринку протягом одного робочого дня з дня видачі 
відповідного розпорядження;

10) направлення реєструвальним органом розпоря-
дження про відновлення обігу іпотечних облігацій емітен-
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ту, управителю іпотечного покриття та Центральному 
депозитарію цінних паперів протягом 3 робочих днів з 
дня видачі такого розпорядження;

11) опублікування реєструвальним органом інформа-
ції про відновлення обігу іпотечних облігацій в офіційно-
му друкованому виданні Національної комісії з цінних 
паперів та фондового ринку протягом 5 робочих днів з 
дня видачі відповідного розпорядження;

12) розкриття емітентом інформації про внесення змін 
до проспекту емісії іпотечних облігацій у повному обсязі 
відповідно до нормативно-правового акта Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку, що встанов-
лює порядок розкриття інформації на фондовому ринку 
(у разі публічного розміщення іпотечних облігацій);

13) надання емітентом протягом 15 днів з дня реєстрації 
змін до проспекту емісії іпотечних облігацій копії таких змін 
особам, які відповідно до рішення про приватне розміщен-
ня іпотечних облігацій є учасниками такого розміщення (у 
разі приватного розміщення іпотечних облігацій).

5. У разі зміни інформації, що міститься у базовому 
проспекті емісії іпотечних облігацій, реєстрація змін до 
базового проспекту емісії відбувається у такому по-
рядку:

1) подання емітентом протягом 20 робочих днів з дня 
зміни такої інформації до реєструвального органу:

заяви про реєстрацію змін до базового проспекту емі-
сії звичайних іпотечних облігацій згідно з додатком 14 до 
цього Положення;

змін до базового проспекту емісії іпотечних облігацій у 
двох примірниках, засвідчених підписом керівника та пе-
чаткою емітента;

рішення уповноваженого органу емітента про внесен-
ня змін до базового проспекту емісії іпотечних облігацій; 

копії установчих документів емітента, засвідченої під-
писом керівника та печаткою емітента (подається у разі 
зміни інформації щодо структури управління емітентом 
(органи управління емітентом, порядок їх формування та 
компетенція згідно з установчими документами емітен-
та); предмета та мети діяльності емітента);

2) реєстрація реєструвальним органом або відмова в 
реєстрації змін до базового проспекту емісії іпотечних 
облігацій;

3) розкриття емітентом інформації про внесення змін 
до базового проспекту емісії іпотечних облігацій у повно-
му обсязі відповідно до нормативно-правового акта На-
ціональної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 
що встановлює порядок розкриття інформації на фондо-
вому ринку.

5. Документи, які надаються для реєстрації звіту 
про результати розміщення іпотечних облігацій

1. У разі якщо протягом строку укладення договорів з 
першими власниками у процесі розміщення іпотечних 
облігацій, який вказаний у рішенні про розміщення іпо-
течних облігацій та в проспекті емісії іпотечних облігацій, 
було укладено хоча б один договір з першими власника-
ми, у 15-денний строк з дня затвердження результатів 
розміщення іпотечних облігацій органом емітента, упо-
вноваженим приймати таке рішення, емітент повинен 
подати до реєструвального органу документи, необхідні 
для реєстрації звіту про результати розміщення іпотеч-
них облігацій:

1) заяву про реєстрацію звіту про результати розмі-
щення звичайних іпотечних облігацій (серії іпотечних об-
лігацій), складену згідно з додатком 15 до цього Поло-
ження;

2) звіт про результати публічного/приватного розмі-
щення звичайних іпотечних облігацій (серії звичайних 
іпотечних облігацій), складений згідно з додатком 16 до 
цього Положення. Звіт подається до реєструвального 
органу у двох примірниках і повинен бути засвідчений 
уповноваженою особою (посадовою особою уповнова-
женого органу) емітента, якій надані повноваження щодо 
затвердження результатів розміщення іпотечних обліга-
цій.

Звіт має бути підписаний керівниками емітента, упра-
вителя іпотечного покриття, обслуговуючої установи 
(якщо емітент самостійно не виконує її функції), аудитор-
ської фірми (аудитором), андеррайтера(ів) (якщо емітент 
користується його (їх) послугами щодо розміщення ви-
пуску), уповноваженою особою Центрального депозита-
рію цінних паперів і засвідчений печатками емітента, 
управителя іпотечного покриття, обслуговуючої установи 
(якщо емітент самостійно не виконує її функції), аудитор-
ської фірми (аудитором), андеррайтера(ів) (якщо емітент 
користується його (їх) послугами), Центрального депози-
тарію цінних паперів.

У разі здійснення публічного розміщення іпотечних об-
лігацій звіт про результати розміщення іпотечних обліга-
цій (серії іпотечних облігацій) також засвідчується підпи-
сом керівника та печаткою фондової біржі, через яку 
емітент здійснив розміщення іпотечних облігацій.

Якщо іпотечні облігації випускалися різними серіями, 
емітент надає до реєструвального органу звіт про ре-
зультати розміщення кожної серії іпотечних облігацій;

3) оригінал тимчасового свідоцтва про реєстрацію ви-
пуску (серії) іпотечних облігацій;

4) рішення уповноваженого органу емітента про за-
твердження результатів укладення договорів з першими 
власниками у процесі розміщення іпотечних облігацій, 
засвідчене підписом керівника та печаткою емітента, або 
його нотаріально засвідчену копію;

5) рішення уповноваженого органу емітента про за-
твердження результатів розміщення іпотечних облігацій, 
засвідчене підписом керівника та печаткою емітента, або 
його нотаріально засвідчену копію;

6) рішення уповноваженого органу про затвердження 
звіту про результати розміщення іпотечних облігацій, за-
свідчене підписом керівника та печаткою емітента, або 
його нотаріально засвідчену копію;

7) рішення уповноваженого органу про дострокове за-
кінчення укладення договорів з першими власниками у 
процесі розміщення іпотечних облігацій (у разі прийняття 
такого рішення, якщо такі повноваження були надані від-
повідному органу емітента), засвідчене підписом керів-
ника та печаткою емітента, або його нотаріально засвід-
чену копію;

8) документ, який підтверджує оплату 100 % вартості 
розміщених іпотечних облігацій;

9) довідку про надання копії зареєстрованого проспекту 
емісії іпотечних облігацій особам, які є учасниками приват-
ного розміщення іпотечних облігацій, відповідно до рішення 
про приватне розміщення та проспекту емісії іпотечних об-
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лігацій із зазначенням способу і дати надання такої копії, 
засвідчену підписом керівника та печаткою емітента (у разі 
приватного розміщення іпотечних облігацій).

У разі якщо до проспекту емісії іпотечних облігацій 
було внесено зміни, також подається довідка про надан-
ня копії зареєстрованих змін до проспекту емісії іпотеч-
них облігацій особам, які є учасниками приватного роз-
міщення іпотечних облігацій, відповідно до рішення про 
приватне розміщення та проспекту емісії іпотечних облі-
гацій із зазначенням способу і дати надання такої копії, 
засвідчена підписом керівника та печаткою емітента (у 
разі приватного розміщення іпотечних облігацій);

10) засвідчені підписом керівника та печаткою емітен-
та копії публікацій проспекту емісії іпотечних облігацій та 
змін до проспекту емісії іпотечних облігацій (якщо такі 
зміни вносилися) в офіційному друкованому виданні На-
ціональної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у 
разі публічного розміщення іпотечних облігацій).

У разі якщо документи, зазначені в цьому пункті, міс-
тять більше ніж один аркуш, вони мають бути пронуме-
ровані та прошнуровані. 

2. У разі якщо протягом строку укладення договорів з 
першими власниками у процесі розміщення іпотечних 
облігацій, який вказаний у рішенні про розміщення та у 
проспекті емісії іпотечних облігацій, не було укладено 
жодного договору з першими власниками у процесі роз-
міщення іпотечних облігацій, у 15-денний строк з дня за-
твердження результатів розміщення іпотечних облігацій 
органом емітента, уповноваженим приймати таке рішен-
ня, емітент повинен подати до реєструвального органу 
такі документи:

1) заяву про реєстрацію звіту про результати розмі-
щення звичайних іпотечних облігацій та скасування реє-
страції випуску звичайних іпотечних облігацій, складену 
згідно з додатком 17 до цього Положення;

2) звіт про результати публічного/приватного розмі-
щення звичайних іпотечних облігацій (серії звичайних 
іпотечних облігацій), складений згідно з додатком 16 до 
цього Положення. Звіт подається до реєструвального 
органу у двох примірниках і повинен бути засвідчений 
уповноваженою особою (посадовою особою уповнова-
женого органу) емітента, якій надані повноваження 
щодо затвердження результатів розміщення іпотечних 
облігацій.

Звіт має бути підписаний керівниками емітента, упра-
вителя іпотечного покриття, обслуговуючої установи 
(якщо емітент самостійно не виконує її функції), аудитор-
ської фірми (аудитором), андеррайтера(ів) (якщо емітент 
користується його (їх) послугами щодо розміщення ви-
пуску), уповноваженою особою Центрального депозита-
рію цінних паперів і засвідчений печатками емітента, 
управителя іпотечного покриття, обслуговуючої установи 
(якщо емітент самостійно не виконує її функції), аудитор-
ської фірми (аудитором), андеррайтера(ів) (якщо емітент 
користується його (їх) послугами), Центрального депози-
тарію цінних паперів.

У разі здійснення публічного розміщення іпотечних об-
лігацій звіт про результати розміщення іпотечних обліга-
цій (серії іпотечних облігацій) також засвідчується підпи-
сом керівника та печаткою фондової біржі, через яку 
емітент здійснив розміщення іпотечних облігацій.

Якщо іпотечні облігації випускалися різними серіями, 
емітент надає до реєструвального органу звіт про ре-
зультати розміщення кожної серії іпотечних облігацій;

3) оригінал тимчасового свідоцтва про реєстрацію ви-
пуску (серії) іпотечних облігацій;

4) рішення уповноваженого органу емітента про за-
твердження результатів укладення договорів з першими 
власниками у процесі розміщення іпотечних облігацій, 
засвідчене підписом керівника та печаткою емітента, або 
його нотаріально засвідчену копію;

5) рішення уповноваженого органу емітента про за-
твердження результатів розміщення іпотечних облігацій, 
засвідчене підписом керівника та печаткою емітента, або 
його нотаріально засвідчену копію;

6) рішення уповноваженого органу про затвердження 
звіту про результати розміщення іпотечних облігацій, за-
свідчене підписом керівника та печаткою емітента, або 
його нотаріально засвідчену копію;

7) довідку про надання копії зареєстрованого проспек-
ту емісії іпотечних облігацій особам, які є учасниками 
приватного розміщення іпотечних облігацій, відповідно 
до рішення про приватне розміщення та проспекту емісії 
іпотечних облігацій із зазначенням способу і дати надан-
ня такої копії, засвідчену підписом керівника та печаткою 
емітента (у разі приватного розміщення облігацій).

У разі якщо до проспекту емісії іпотечних облігацій 
було внесено зміни, також подається довідка про надан-
ня копії зареєстрованих змін до проспекту емісії іпотеч-
них облігацій особам, які є учасниками приватного роз-
міщення іпотечних облігацій, відповідно до рішення про 
приватне розміщення та проспекту емісії іпотечних облі-
гацій із зазначенням способу і дати надання такої копії, 
засвідчена підписом керівника та печаткою емітента (у 
разі приватного розміщення іпотечних облігацій);

8) засвідчені підписом керівника та печаткою емітента 
копії публікацій проспекту емісії іпотечних облігацій та 
змін до проспекту емісії іпотечних облігацій (якщо такі 
зміни вносилися) в офіційному друкованому виданні На-
ціональної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у 
разі публічного розміщення іпотечних облігацій).

3. У разі незатвердження уповноваженим органом емі-
тента у встановлені Законом України «Про цінні папери 
та фондовий ринок» строки результатів укладення дого-
ворів з першими власниками емітент не пізніше 15 ка-
лендарних днів з дати закінчення строку повернення 
внесків, унесених в оплату за іпотечні облігації, подає до 
реєструвального органу такі документи:

1) заяву про реєстрацію звіту про результати розмі-
щення звичайних іпотечних облігацій та скасування реє-
страції випуску звичайних іпотечних облігацій, складену 
згідно з додатком 17 до цього Положення;

2) звіт про результати розміщення звичайних іпотеч-
них облігацій (серії звичайних іпотечних облігацій), скла-
дений згідно з додатком 16 до цього Положення. 

Звіт має бути підписаний керівниками емітента, упра-
вителя іпотечного покриття, обслуговуючої установи 
(якщо емітент самостійно не виконує її функції), аудитор-
ської фірми (аудитором), андеррайтера(ів) (якщо емітент 
користується його (їх) послугами щодо розміщення ви-
пуску), уповноваженою особою Центрального депозита-
рію цінних паперів і засвідчений печатками емітента, 
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управителя іпотечного покриття, обслуговуючої установи 
(якщо емітент самостійно не виконує її функції), аудитор-
ської фірми (аудитором), андеррайтера(ів) (якщо емітент 
користується його (їх) послугами), Центрального депози-
тарію цінних паперів.

Звіт про результати розміщення іпотечних облігацій 
подається без підпису посадової особи уповноваженого 
органу емітента, якому надані повноваження щодо за-
твердження результатів розміщення іпотечних облігацій;

3) довідку, засвідчену підписом керівника та печаткою 
емітента, з переліком внесків, унесених в оплату за іпо-
течні облігації, із зазначенням дат та номерів укладених 
договорів, реквізитів платіжних документів, з наданням 
засвідчених підписом керівника та печаткою емітента ко-
пій документів, які підтверджують оплату першими влас-
никами вартості розміщених іпотечних облігацій;

4) довідку, засвідчену підписом керівника та печаткою 
емітента, про повернення внесків, унесених в оплату за 
іпотечні облігації, усім особам, які зробили ці внески (із 
зазначенням внеску, його вартості, дати повернення);

5) оригінал тимчасового свідоцтва про реєстрацію ви-
пуску іпотечних облігацій;

6) довідку про надання копії зареєстрованого проспек-
ту емісії іпотечних облігацій особам, які є учасниками 
приватного розміщення іпотечних облігацій, відповідно 
до рішення про приватне розміщення та проспекту емісії 
іпотечних облігацій із зазначенням способу і дати надан-
ня такої копії, засвідчену підписом керівника та печаткою 
емітента (у разі приватного розміщення облігацій).

У разі якщо до проспекту емісії іпотечних облігацій 
було внесено зміни, також подається довідка про надан-
ня копії зареєстрованих змін до проспекту емісії іпотеч-
них облігацій особам, які є учасниками приватного роз-
міщення іпотечних облігацій, відповідно до рішення про 
приватне розміщення та проспекту емісії іпотечних облі-
гацій із зазначенням способу і дати надання такої копії, 
засвідчена підписом керівника та печаткою емітента (у 
разі приватного розміщення іпотечних облігацій);

7) засвідчені підписом керівника та печаткою емітента 
копії публікацій проспекту емісії іпотечних облігацій та 
змін до проспекту емісії іпотечних облігацій (якщо такі 
зміни вносилися) в офіційному друкованому виданні На-
ціональної комісії з цінних паперів та фондового ринку (у 
разі публічного розміщення іпотечних облігацій).

4. У разі якщо документи, зазначені у цій главі, містять 
більше ніж один аркуш, вони мають бути пронумеровані 
та прошнуровані. 

IІІ. Погашення, анулювання, скасування реєстрації 
випуску іпотечних облігацій

1. Скасування реєстрації випуску іпотечних обліга-
цій

1. Реєструвальний орган здійснює скасування реє-
страції випуску іпотечних облігацій та анулює тимчасове 
свідоцтво про реєстрацію випуску іпотечних облігацій у 
разі:

прийняття емітентом рішення про відмову від розмі-
щення іпотечних облігацій;

якщо протягом строку укладення договорів з першими 
власниками іпотечних облігацій, який вказаний у про-
спекті емісії іпотечних облігацій, не було укладено жод-
ного договору з першими власниками;

незатвердження у встановлені законодавством строки 
результатів розміщення іпотечних облігацій.

2. Уповноважена особа реєструвального органу видає 
розпорядження про скасування реєстрації випуску іпо-
течних облігацій та анулювання тимчасового свідоцтва 
про реєстрацію випуску іпотечних облігацій (додаток 18) 
у разі:

1) прийняття емітентом рішення про відмову від роз-
міщення іпотечних облігацій – на підставі поданих емі-
тентом документів, визначених пунктом 2 глави 3 розді-
лу ІІ цього Положення.

Розпорядження про скасування реєстрації випуску 
іпотечних облігацій та анулювання тимчасового свідо-
цтва про реєстрацію випуску іпотечних облігацій вида-
ється протягом 5 робочих днів з дати отримання реєстру-
вальним органом відповідних документів;

2) якщо протягом строку укладення договорів з перши-
ми власниками у процесі розміщення іпотечних обліга-
цій, який вказаний у проспекті емісії іпотечних облігацій, 
не було укладено жодного договору з першими власни-
ками, – на підставі поданих емітентом документів, визна-
чених пунктом 2 глави 5 розділу ІІ цього Положення.

Розпорядження про скасування реєстрації випуску 
іпотечних облігацій та анулювання тимчасового свідо-
цтва про реєстрацію випуску іпотечних облігацій вида-
ється одночасно з реєстрацією звіту про результати роз-
міщення іпотечних облігацій;

3) незатвердження у встановлені законодавством 
строки результатів розміщення іпотечних облігацій – на 
підставі поданих емітентом документів, визначених пунк-
том 3 глави 5 розділу ІІ цього Положення.

Розпорядження про скасування реєстрації випуску 
іпотечних облігацій та анулювання тимчасового свідо-
цтва про реєстрацію випуску іпотечних облігацій вида-
ється одночасно з реєстрацією звіту про результати роз-
міщення іпотечних облігацій.

3. Реєструвальний орган здійснює скасування реє-
страції випуску іпотечних облігацій та анулює свідоцтво 
про реєстрацію випуску іпотечних облігацій у разі:

погашення (дострокового погашення) іпотечних облі-
гацій у повному обсязі;

якщо до настання строків погашення іпотечних обліга-
цій емітент здійснив викуп всіх іпотечних облігацій одного 
випуску (серії) та прийняв рішення про анулювання ви-
куплених іпотечних облігацій.

4. Уповноважена особа реєструвального органу видає 
розпорядження про скасування реєстрації випуску іпо-
течних облігацій та анулювання свідоцтва про реєстра-
цію випуску іпотечних облігацій (додаток 19) у разі:

1) погашення (дострокового погашення) іпотечних об-
лігацій у повному обсязі – на підставі поданих емітентом 
документів, визначених пунктами 2 - 5 глави 2 цього роз-
ділу.

Розпорядження про скасування реєстрації випуску 
іпотечних облігацій та анулювання свідоцтва про реє-
страцію випуску іпотечних облігацій видається протягом 
15 робочих днів з дати отримання звіту про наслідки по-
гашення (про дострокове погашення) іпотечних обліга-
цій;

2) якщо до настання строків погашення іпотечних об-
лігацій емітент здійснив викуп всіх іпотечних облігацій 
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одного випуску (серії) та прийняв рішення про анулюван-
ня викуплених іпотечних облігацій, – на підставі поданих 
емітентом документів, визначених пунктом 5 глави 3 
цього розділу.

Розпорядження про скасування реєстрації випуску 
іпотечних облігацій та анулювання свідоцтва про реє-
страцію випуску іпотечних облігацій видається протягом 
15 робочих днів з дати отримання документів, визначе-
них пунктом 5 глави 3 цього розділу.

5. Реєструвальний орган протягом 3 робочих днів з дати 
видачі розпорядження про скасування реєстрації випуску 
іпотечних облігацій та анулювання свідоцтва (тимчасово-
го свідоцтва) про реєстрацію випуску іпотечних облігацій 
направляє його емітенту, управителю іпотечного покриття 
та Центральному депозитарію цінних паперів.

6. Реєструвальний орган забезпечує оприлюднення 
інформації про скасування реєстрації випуску іпотечних 
облігацій на офіційному веб-сайті Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку протягом одного ро-
бочого дня з дати видачі відповідного розпорядження.

Реєструвальний орган забезпечує опублікування ін-
формації про скасування реєстрації випуску іпотечних об-
лігацій в офіційному друкованому виданні Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку протягом 5 ро-
бочих днів з дати видачі відповідного розпорядження.

7. На підставі розпорядження про скасування реєстрації 
випуску іпотечних облігацій та анулювання свідоцтва (тим-
часового свідоцтва) про реєстрацію випуску іпотечних об-
лігацій реєструвальним органом вносяться відповідні зміни 
до Державного реєстру випусків цінних паперів.

2. Погашення (дострокове погашення) іпотечних 
облігацій

1. Погашення іпотечних облігацій, номінальна вартість 
яких визначена в іноземній валюті, здійснюється в інозем-
ній валюті, у якій виражена номінальна вартість цих облі-
гацій, з урахуванням законодавства про валютне регулю-
вання, або в національній валюті за валютним (обмінним) 
курсом іноземної валюти, у якій виражена номінальна 
вартість цих облігацій, установленим Національним бан-
ком України на дату погашення іпотечних облігацій. 

Строк погашення іпотечних облігацій не повинен пере-
вищувати одного року з дати початку їх погашення. 

Випуск або окрема серія іпотечних облігацій можуть 
бути погашені достроково за ініціативою емітента або за 
вимогою власників іпотечних облігацій. 

Дострокове погашення іпотечних облігацій за ініціати-
вою емітента дозволяється у випадку, коли така можли-
вість передбачена проспектом емісії, яким мають бути 
визначені порядок прийняття рішення уповноваженим 
органом емітента про дострокове погашення випуску або 
окремої серії іпотечних облігацій, повідомлення власни-
ків іпотечних облігацій про здійснення дострокового по-
гашення іпотечних облігацій, порядок встановлення ціни 
дострокового погашення іпотечних облігацій і строк, у 
який іпотечні облігації мають бути пред’явлені їх власни-
ками для дострокового погашення.

Дострокове погашення іпотечних облігацій за вимогою 
їх власників дозволяється у випадках, передбачених про-
спектом емісії, яким мають бути визначені порядок при-
йняття рішення уповноваженим органом емітента про до-
строкове погашення випуску або окремої серії іпотечних 

облігацій, порядок встановлення ціни дострокового пога-
шення іпотечних облігацій, строк, у який іпотечні облігації 
можуть бути пред’явлені для дострокового погашення.

2. Емітент подає до реєструвального органу звіт про на-
слідки погашення іпотечних облігацій (кожної серії в разі 
випуску іпотечних облігацій різними серіями) не пізніше 15 
днів після закінчення строку погашення випуску (серії) іпо-
течних облігацій, який вказаний у рішенні про розміщення 
іпотечних облігацій та у проспекті емісії іпотечних обліга-
цій, а у разі дострокового погашення іпотечних облігацій 
(кожної серії в разі випуску іпотечних облігацій різними се-
ріями) – не пізніше 15 днів після закінчення дострокового 
погашення випуску (серії) іпотечних облігацій.

3. Звіт про наслідки погашення іпотечних облігацій має 
містити інформацію, зазначену в додатку 20 до цього По-
ложення. 

4. Звіт про дострокове погашення іпотечних облігацій 
має містити інформацію, зазначену в додатку 21 до цьо-
го Положення. 

Звіт про наслідки погашення (про дострокове пога-
шення) іпотечних облігацій подається в одному примір-
нику. Звіт повинен бути засвідчений підписом керівника 
та печаткою емітента, а також підписом та печаткою 
управителя іпотечного покриття, обслуговуючої установи 
(якщо емітент самостійно не виконує функцій обслугову-
ючої установи), аудитора (аудиторської фірми), підписом 
та печаткою Центрального депозитарію цінних паперів.

5. При поданні звіту про наслідки погашення (про до-
строкове погашення) іпотечних облігацій емітент також 
подає до реєструвального органу:

1) заяву про подання звіту про наслідки погашення 
(про дострокове погашення) звичайних іпотечних обліга-
цій (додаток 22);

2) копію рішення про публічне/приватне розміщення 
іпотечних облігацій, засвідчену підписом керівника та пе-
чаткою емітента;

3) оригінал свідоцтва про реєстрацію випуску (серії) 
іпотечних облігацій;

4) копію рішення уповноваженого органу емітента про 
дострокове погашення іпотечних облігацій (у разі при-
йняття рішення про дострокове погашення).

Рішення уповноваженого органу емітента про достро-
кове погашення іпотечних облігацій має містити таку ін-
формацію:

підстави для прийняття рішення;
порядок повідомлення власників іпотечних облігацій 

про прийняття емітентом рішення про дострокове пога-
шення випуску (серії) іпотечних облігацій; 

ціну дострокового погашення іпотечних облігацій, по-
рядок її встановлення та розрахунок; 

дати початку та закінчення строку, у який іпотечні обліга-
ції мають бути пред’явлені для дострокового погашення.

3. Анулювання викуплених емітентом іпотечних 
облігацій

1. У разі якщо до настання строків погашення іпотеч-
них облігацій емітент здійснив викуп всіх іпотечних облі-
гацій одного випуску (серії) та прийняв рішення про ану-
лювання викуплених іпотечних облігацій, протягом 
15  календарних днів з дати прийняття такого рішення 
емітент подає до реєструвального органу такі документи 
для зупинення обігу іпотечних облігацій:
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1) заяву про зупинення обігу звичайних іпотечних облі-
гацій, складену згідно з додатком 11 до цього Положення; 

2) копію(ї) рішення (рішень) уповноваженого органу 
емітента про викуп іпотечних облігацій (подається у разі 
прийняття відповідного рішення відповідно до умов про-
спекту емісії).

Рішення уповноваженого органу емітента про викуп 
іпотечних облігацій має містити таку інформацію:

підстави для прийняття рішення;
порядок повідомлення власників іпотечних облігацій 

про прийняття емітентом рішення про викуп іпотечних 
облігацій; 

ціну викупу іпотечних облігацій, порядок її встановлен-
ня та розрахунок; 

дати початку та закінчення строку, у який іпотечні об-
лігації мають бути пред’явлені для викупу;

3) копію документа про стан рахунку у цінних паперах 
емітента, що підтверджує здійснення емітентом викупу 
всіх іпотечних облігацій одного випуску (серії), за фор-
мою, встановленою внутрішніми документами Централь-
ного депозитарію цінних паперів;

4) копію рішення уповноваженого органу емітента про 
анулювання викуплених іпотечних облігацій, засвідчену 
підписом керівника та печаткою емітента. 

Уповноважена особа реєструвального органу на під-
ставі поданих документів видає розпорядження про зу-
пинення обігу іпотечних облігацій (додаток 12) протягом 
15 робочих днів з дати їх надходження до реєструваль-
ного органу.

2. У разі якщо до настання строків погашення іпотеч-
них облігацій, обіг яких зупинено відповідно до пункту 1 
цієї глави, емітент прийняв рішення щодо скасування рі-
шення про анулювання викуплених іпотечних облігацій, 
емітент подає до реєструвального органу такі документи 
для відновлення обігу іпотечних облігацій:

заяву про відновлення обігу звичайних іпотечних об-
лігацій, складену згідно з додатком 23 до цього Поло-
ження; 

копію рішення про скасування рішення про анулюван-
ня викуплених іпотечних облігацій, засвідчену підписом 
керівника та печаткою емітента. 

Уповноважена особа реєструвального органу на під-
ставі поданих документів видає розпорядження про від-
новлення обігу іпотечних облігацій (додаток 13) протягом 
15 робочих днів з дати їх надходження до реєструваль-
ного органу.

3. Реєструвальний орган протягом 3 робочих днів з 
дати видачі розпорядження про зупинення/відновлення 
обігу іпотечних облігацій направляє його емітенту, упра-
вителю іпотечного покриття та Центральному депозита-
рію цінних паперів.

4. Реєструвальний орган забезпечує оприлюднення 
інформації про зупинення/відновлення обігу іпотечних 
облігацій на офіційному веб-сайті Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку протягом одного ро-
бочого дня з дати видачі відповідного розпорядження.

Реєструвальний орган забезпечує опублікування інфор-
мації про зупинення/відновлення обігу іпотечних облігацій в 
офіційному друкованому виданні Національної комісії з цін-
них паперів та фондового ринку протягом 5  робочих днів з 
дати видачі відповідного розпорядження.

5. Для скасування реєстрації випуску іпотечних обліга-
цій та анулювання свідоцтва про реєстрацію випуску іпо-
течних облігацій, обіг яких зупинено відповідно до пункту 
1 цієї глави, емітент подає до реєструвального органу 
такі документи: 

заяву про скасування реєстрації випуску (серії) зви-
чайних іпотечних облігацій, складену згідно з додат-
ком  24 до цього Положення; 

копію документа про стан рахунку в цінних паперах 
емітента, що підтверджує здійснення емітентом викупу 
всіх іпотечних облігацій одного випуску (серії), за фор-
мою, встановленою внутрішніми документами Централь-
ного депозитарію цінних паперів;

оригінал (оригінали) свідоцтва про реєстрацію випус-
ку (серії) іпотечних облігацій. 

Розділ ІV. Дії емітента іпотечних облігацій у разі 
його припинення, або в разі настання дефолту, або 
технічного дефолту емітента іпотечних облігацій

1. У разі настання дефолту або технічного дефолту емі-
тента звичайних іпотечних облігацій управитель іпотечного 
покриття зобов’язаний письмово повідомити про це реє-
струвальний орган протягом 10 календарних днів з дня на-
стання дефолту або технічного дефолту. Технічний дефолт 
не тягне за собою наслідків, що настають у разі дефолту.

2. Дефолт емітента звичайних іпотечних облігацій 
(далі – дефолт) настає у разі:

1) невиконання або неналежного виконання грошових 
зобов’язань за іпотечними облігаціями у строки, визна-
чені у проспекті емісії;

2) порушення щодо емітента провадження у справі 
про банкрутство або призначення тимчасового адміні-
стратора чи ліквідатора;

3) настання інших випадків, визначених у проспекті емісії.
3. У разі настання дефолту власники звичайних іпо-

течних облігацій набувають права: 
1) вимагати від емітента дострокового виконання гро-

шових зобов’язань за іпотечними облігаціями; 
2) ужити заходів примусового стягнення заборгова-

ності емітента за іпотечними облігаціями відповідно до 
законодавства; 

3) звернути стягнення на іпотечне покриття; 
4) задовольнити свої вимоги за рахунок інших активів 

емітента в разі недостатності коштів після звернення 
стягнення на іпотечне покриття. 

Власники іпотечних облігацій задовольняють вищезаз-
начені права через управителя. 

Управитель у разі: 
призначення тимчасового адміністратора емітента іпо-

течних облігацій або порушення справи про банкрутство 
емітента, у тому числі у разі настання дефолту, вимагає 
передачі іпотечного покриття йому або визначеній ним об-
слуговуючій установі на обслуговування, а також здійснює 
розпорядження коштами від іпотечного покриття; 

прийняття рішення про ліквідацію емітента іпотечних 
облігацій відчужує іпотечне покриття самостійно або 
спільно з ліквідатором, а також уживає заходів щодо 
отримання коштів власниками іпотечних облігацій за ра-
хунок іншого майна емітента. 

Після задоволення прав власників іпотечних облігацій 
управитель протягом 30 днів з дати виконання зобов’язань 
перед власниками іпотечних облігацій повідомляє реє-
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струвальний орган про задоволення прав власників іпо-
течних облігацій. 

4. Припинення емітента іпотечних облігацій (у резуль-
таті злиття, приєднання, поділу, перетворення або лікві-
дації) здійснюється в порядку, установленому законо-
давством України. 

5. У разі якщо на дату прийняття рішення про припи-
нення емітента або настання дефолту іпотечні облігації 
цього емітента перебувають в обігу, здійснюється зупи-
нення обігу іпотечних облігацій та задоволення прав влас-
ників іпотечних облігацій (погашення іпотечних облігацій). 

6. Для зупинення обігу іпотечних облігацій комісія з 
припинення діяльності емітента (управитель іпотечного 
покриття, ліквідаційна комісія, ліквідатор тощо) (далі – 
комісія з припинення) протягом 15 робочих днів з дня 
прийняття рішення про припинення діяльності або по-
становлення судового рішення щодо припинення емітен-
та подає до реєструвального органу такі документи: 

1) заяву про зупинення обігу звичайних іпотечних об-
лігацій (додаток 11); 

2) копію рішення уповноваженого органу емітента про 
припинення, або копію судового рішення щодо припинен-
ня емітента, що не пов’язане з банкрутством юридичної 
особи, або копію судового рішення про визнання емітента 
банкрутом, або копію постанови Правління Національно-
го банку України про відкликання банківської ліцензії та 
ліквідацію банку (для емітентів-банків). У разі прийняття 
постанови Правління Національного банку України про 
відкликання банківської ліцензії та ліквідацію банку додат-
ково подається копія рішення Фонду гарантування вкла-
дів фізичних осіб про призначення уповноваженої особи, 
яка виконує функції з ліквідації банку.

Рішення уповноваженого органу емітента про припи-
нення емітента має бути оформлене відповідно до за-
конодавства. 

Копія рішення уповноваженого органу емітента про при-
пинення, судового рішення про припинення емітента, судо-
вого рішення про визнання емітента банкрутом, копія поста-
нови Правління Національного банку України про 
відкликання банківської ліцензії та ліквідацію банку засвідчу-
ється головою комісії з припинення та печаткою емітента; 

3) копію(ї) повідомлення про прийняте рішення про при-
пинення емітента, опублікованого в друкованих засобах 
масової інформації відповідно до вимог законодавства;

4) довідку, яка містить перелік і результати попередніх 
випусків іпотечних облігацій, із зазначенням: реквізитів 
свідоцтв про реєстрацію випусків іпотечних облігацій, об-
сягів випусків, строків обігу та результатів погашення 
кожного випуску. 

7. Уповноважена особа реєструвального органу на 
підставі поданих документів видає розпорядження про 
зупинення обігу іпотечних облігацій (додаток 12) протя-
гом 15 робочих днів з дати їх надходження до реєстру-
вального органу.

8. Реєструвальний орган протягом 3 робочих днів з 
дати видачі розпорядження про зупинення обігу іпотеч-
них облігацій направляє його емітенту, управителю іпо-
течного покриття та Центральному депозитарію цінних 
паперів.

9. Реєструвальний орган забезпечує оприлюднення 
інформації про зупинення обігу іпотечних облігацій на 

офіційному веб-сайті Національної комісії з цінних папе-
рів та фондового ринку протягом одного робочого дня з 
дати видачі відповідного розпорядження.

Реєструвальний орган забезпечує опублікування ін-
формації про зупинення обігу іпотечних облігацій в офі-
ційному друкованому виданні Національної комісії з цін-
них паперів та фондового ринку протягом 5 робочих днів 
з дати видачі відповідного розпорядження.

10. Погашення іпотечних облігацій здійснює комісія з 
припинення емітента у порядку та у строк, що зазначені 
в повідомленні про прийняте рішення про припинення 
емітента, яке публікується в друкованих засобах масової 
інформації відповідно до вимог законодавства. 

11. Для скасування реєстрації випуску іпотечних обліга-
цій та анулювання свідоцтв про реєстрацію випуску іпотеч-
них облігацій комісія з припинення емітента не пізніше 7 
робочих днів з дати завершення погашення іпотечних об-
лігацій до реєструвального органу подає такі документи: 

1) заяву про скасування реєстрації випуску звичайних 
іпотечних облігацій, складену згідно з додатком 24 до 
цього Положення; 

2) рішення засновників (учасників) емітента або орга-
ну, який прийняв рішення про припинення емітента, що 
оформлене протоколом та засвідчене підписом голови 
комісії з припинення та печаткою емітента; 

3) довідку про розрахунки із власниками іпотечних об-
лігацій із зазначенням таких даних: 

найменування та місцезнаходження емітента, управи-
теля та обслуговуючої установи; 

загальна номінальна вартість, кількість іпотечних об-
лігацій (з фіксованим або плаваючим процентом); 

номінальна вартість іпотечних облігацій; 
серії та порядкові номери іпотечних облігацій; 
строк обігу іпотечних облігацій; 
дати початку та закінчення погашення іпотечних облі-

гацій; 
кількість погашених іпотечних облігацій (із зазначен-

ням номерів та серій); 
сума, на яку погашено іпотечні облігації; 
сума доходу, що виплачена за іпотечними облігаціями 

(окремо для іпотечних облігацій з фіксованим процентом 
та іпотечних облігацій з плаваючим процентом). 

Довідка засвідчується підписом голови комісії з при-
пинення, а також печаткою емітента, обслуговуючої уста-
нови, аудитора (аудиторської фірми), Центрального де-
позитарію цінних паперів; 

4) оригінал (оригінали) свідоцтва про реєстрацію ви-
пуску іпотечних облігацій. 

12. Уповноважена особа реєструвального органу ви-
дає розпорядження про скасування реєстрації випуску 
іпотечних облігацій протягом 15 робочих днів з дати над-
ходження до реєструвального органу заяви та всіх необ-
хідних документів. 

13. Реєструвальний орган протягом 3 робочих днів з 
дати видачі розпорядження про скасування реєстрації 
випуску іпотечних облігацій та анулювання свідоцтва про 
реєстрацію випуску іпотечних облігацій направляє його 
емітенту, управителю іпотечного покриття та Централь-
ному депозитарію цінних паперів.

14. Реєструвальний орган забезпечує оприлюднення 
інформації про скасування реєстрації випуску іпотечних 
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НОРМАТИВНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

ПРЕС СЛУЖ БА КО МІ СІЇ ПО ВІ ДОМ ЛЯЄ

облігацій на офіційному веб-сайті Національної комісії з 
цінних паперів та фондового ринку протягом одного ро-
бочого дня з дати видачі відповідного розпорядження.

Реєструвальний орган забезпечує опублікування ін-
формації про скасування реєстрації випуску іпотечних об-
лігацій в офіційному друкованому виданні Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку протягом 5 ро-
бочих днів з дати видачі відповідного розпорядження.

15. На підставі розпорядження про скасування реє-
страції випуску іпотечних облігацій та анулювання свідо-
цтва про реєстрацію випуску іпотечних облігацій реє-
струвальним органом вносяться відповідні зміни до 
Державного реєстру випусків цінних паперів.

Директор департаменту 
корпоративного управління 
та корпоративних фінансів  А. Папаіка

НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ
ТА ФОНДОВОГО РИНКУ

Р І Ш Е Н Н Я
09.09.2014  м. Київ  №1184

Про внесення зміни до Пра-
вил розгляду справ про 
порушення вимог законо-
давства на ринку цінних 
паперів та застосування 
санкцій

Відповідно до пункту 13 статті 8 Закону України «Про 
державне регулювання ринку цінних паперів в Україні» 
та з метою удосконалення законодавства

Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку

ВИРІШИЛА:
1. Пункт 3 розділу ХV Правил розгляду справ про по-

рушення вимог законодавства на ринку цінних паперів та 
застосування санкцій, затверджених рішенням Націо-
нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 
16 жовтня 2012 року № 1470, зареєстрованих у Міністер-
стві юстиції України 05 листопада 2012 року за 
№  1855/22167 (зі змінами), після слів «печатку юридич-
ної особи» доповнити словами «(за наявності)».

2. Управлінню правозастосування (Н. Герасименко) 
забезпечити подання цього рішення на державну реє-
страцію до Міністерства юстиції України.

3. Управлінню інформаційних технологій (А. Заїка) за-
безпечити оприлюднення цього рішення на офіційному 
веб-сайті Національної комісії з цінних паперів та фондо-
вого ринку.

4. Управлінню внутрішнього аудиту та комунікацій 
(О.  Збаражська) забезпечити опублікування цього рі-
шення в офіційному друкованому виданні Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку.

5. Це рішення набирає чинності одночасно з набран-
ням чинності Законом України від 15 квітня 2014 року 
№  1206-VІІ «Про внесення змін до деяких законодавчих 
актів України щодо спрощення порядку відкриття бізне-
су», але не раніше дня офіційного опублікування.

6. Контроль за виконанням цього рішення покласти на 
члена Комісії Є. Воропаєва.

Голова Комісії  Д. Тевелєв

 ПОВІДОМЛЕННЯ
про оприлюднення проекту рішення Національної 
комісії з цінних паперів та фондового ринку «Про 
внесення Змін до Порядку складання та подання 
запитів на публічну інформацію, розпорядником 

якої є Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку»

Рішенням Національної комісії з цінних паперів та 
фондового ринку (далі – Комісія) від 14.10.2014 № 1397 
було схвалено проект рішення Комісії «Про внесення 
Змін до Порядку складання та подання запитів на публіч-
ну інформацію, розпорядником якої є Національна комі-
сія з цінних паперів та фондового ринку », розроблений 
відповідно до пункту пункту 13 статті 8 Закону України 
«Про державне регулювання ринку цінних паперів в 
Україні», з метою забезпечення виконання вимог Закону 
України «Про доступ до публічної інформації».

Проектом передбачено:
зміни до вищевказаного Порядку, у зв’язку з ліквіда-

цією та перейменуванням деяких структурних одиниць 
Комісії, до яких подаються запити щодо публічної ін-
формації. 

Пропозиції та зауваження до Проекту можуть надси-
латися за адресою:

Національна комісія з цінних паперів та фондового 
ринку: 01010, м. Київ-601, вул. Московська, 8, корпус 30 

(юридичний департамент) та на адресу електроної по-
шти (e-mail): iryna.nykonchuk@nssmc.gov.ua.

Проект оприлюднюється на офіційному веб-сайті Ко-
місії – http://www.nssmc.gov.ua/.

Строк, протягом якого приймаються зауваження та 
пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань, 
становить десять робочих днів з дня, наступного за днем 
оприлюднення Проекту. 

Т.в.о. Голови Комісії  О. Тарасенко

ІНфОРМАцІйНІ ПОВІДОМЛЕННЯ ТА 
НОВИНИ НКцПфР

НКцПфР зупинила, скасувала, відновила обіг 
цінних паперів

Згідно з розпорядженням уповноваженої особи Націо-
нальної комісії з цінних паперів та фондового ринку, ди-
ректора Департаменту корпоративного управління та 
корпоративних фінансів, на підставі підпункту 2 пункту 2 
глави 1 розділу IV Положення про порядок здійснення 
емісії облігацій підприємств, облігацій міжнародних фі-
нансових організацій та їх обігу, затвердженого рішенням 
Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку 
від 27.12.2013 р. № 2998, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 28.01.2014 р. за № 171/24948, та відпо-
відно до документів, наданих ПАТ «Банк національний 
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кредит», 04053, м. Київ, вул. Тургенєвська, 52/58, код за 
ЄДРПОУ: 20057663, на реєстрацію звіту про результати 
розміщення облігацій (серія А), скасовано реєстрацію 
випуску облігацій (серія А) ПАТ «Банк національний 
кредит». Анульовано тимчасове свідоцтво про реєстра-
цію випуску облігацій (серія А), видане Національною ко-
місією з цінних паперів та фондового ринку від 
03.02.2014  р. – розпорядження № 241-Кф-СТ-О від 
13  жовтня 2014 року.

*    *    *
Згідно з розпорядженням уповноваженої особи На-

ціональної комісії з цінних паперів та фондового ринку, 
директора Департаменту корпоративного управління 
та корпоративних фінансів, на підставі рішення Комісії 
від 24.10.2013 № 2484, п. 4 глави 1 розділу ІV Поло-
ження про порядок здійснення емісії облігацій підпри-
ємств, облігацій міжнародних фінансових організацій 
та їх обігу, затвердженого рішенням Комісії від 

27.12.2013 №2998, зі змінами, та відповідно до доку-
ментів, наданих ПрАТ «Снайпер», код за ЄДРПОУ: 
20616944, місцезнаходження: 09112, Київська область, 
м. Біла Церква вул. Привокзальна, 8-Б, на скасування 
реєстрації випуску облігацій серії А, скасовано реє-
страцію випуску облігацій серії А ПрАТ «Снайпер». 
Анульовано свідоцтво про реєстрацію випуску обліга-
цій ПрАТ «Снайпер» від 25.07.2013 №126/2/2013, ви-
дане 04.11.2013 Національною комісією з цінних папе-
рів та фондового ринку – розпорядження 
№  246-Кф-С-О від 20 жовтня 2014 року.

20.10.2014 р.
01010, м. Київ-601, вул. Московська, 8, 
тел./факс: (044) 254-23-77
E-mail: press@nssmc.gov.ua
При використанні вищевказаної інформації поси-

лання на прес-службу НКцПфР обов’язкове.

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації 
про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухоміс-

тю) емітента

І. Загальні відомості: 1.1. Повне найменування – ПУБЛІчНЕ 
АКцІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «АГЕНТСТВО ПО 
РЕфІНАНСУВАННю жИТЛОВИх КРЕДИТІВ» 
1.2.  Ідентифікаційний код за ЄДРПОУ – 38040228 1.3. Місцезнаходжен-
ня  – 01033, м.Київ, вул. Гайдара,50, літера «В» 1.4. Міжміський код, теле-
фон та факс – (044) 201-31-11, (044) 201-31-14 1.5. Електронна поштова 
адреса – office@re-finance.com.ua 1.6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, 
яка додатково використовується емітентом для розкриття інформації – 
www.re-finance.com.ua 1.7. Вид особливої інформації відповідно до вимог 
глави 1 розділу IІI або інформації про іпотечні цінні папери відповідно до 
вимог глави 2 розділу III цього Положення - Зміни у реєстрі іпотечного по-
криття або реєстрі забезпечення іпотечних сертифікатів за кожним консо-
лідованим іпотечним боргом.

ІІ. Текст повідомлення: 17.10.2014 року внесено зміни до реєстру 
іпотечного покриття звичайних іпотечних облігацій серії «В», згідно рі-
шення прийнятого Головним бухгалтером - начальником Управління об-
ліку, бюджетування та звітності ПАТ «АРЖК» (Рішення від 17.10.2014 р.) 
щодо включення іпотечних та інших активів, на заміну вилучених іпотеч-
них та інших активів, до складу іпотечного покриття звичайних іпотечних 
облігацій серії «В». Випуск іпотечних облігацій, щодо якого прийнято рі-
шення (дата реєстрації та номер свідоцтва про реєстрацію, вид іпотечних 
облігацій) : звичайні іпотечні облігації серії «В», свідоцтво про реєстрацію 
випуску № 1/4/2013/, дата реєстрації 15.01. 2013 року. Частка (у відсот-
ках) іпотечних активів (інших активів) у складі іпотечного покриття, щодо 
яких відбулися зміни: 17.10.2014 р. до реєстру іпотечного покриття зви-
чайних іпотечних облігацій серії «В» внесено зміни: виключено іпотечних 
активів – 8,42%, виключено інших активів – 2,21%, включено іпотечних 
активів – 10,28 % та включено інших активів – 2,26 %. Причина прийняття 
рішення щодо зміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття: у від-
повідності до Глави ІІ Розділу ІІ та у зв’язку із невідповідністю іпотечних 
активів вимогам, викладеним в Главі І Розділу ІІ «Положення про іпотеч-
не покриття звичайних іпотечних облігацій, порядок ведення реєстру іпо-
течного покриття та управління іпотечним покриттям звичайних іпотечних 
облігацій», затвердженого Рішенням НКЦПФР № 1902 від 27.12.2012 р., 
та для запобігання перевищення встановленого коефіцієнту іпотечного 
покриття 0,9 в іпотечному покритті звичайних іпотечних облігацій се-
рії  «В». Іпотечні активи (інші активи) (їх найменування та вартість) у 
складі іпотечного покриття, щодо яких прийнято рішення про виключен-
ня, та іпотечні активи (інші активи) (їх найменування та вартість), щодо 
яких прийнято рішення про включення до складу іпотечного покриття: ви-
ключено 17.10.2014 р., вартість іпотечних активів – 8  937  535,94 грн., 
виключено 17.10.2014 р., вартість інших активів – 2  350 000,00 грн., 
включено 17.10.2014 р., вартість іпотечних активів – 10 907 623,93 грн., 
включено 17.10.2014 р., вартість інших активів – 2  400  000,00 грн. Осо-
ба, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що міститься 
у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно з законо-
давством.

Голова Правління ПАТ «АРжК» Волков С.С. 20.10.2014р.

ПОВІДОМЛЕННЯ 
про виникнення особливої інформації про емітента 

1. Загальні відомості
1. Повне найменування 
емітента 

ПУБЛІчНЕ АКцІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО 
«ПІВНІчТРАНС»

2. Ідентифікаційний код за 
ЄДРПОУ емітента 

05523553

3. Місцезнаходження емітента 65025, м. Одеса, 21 км Старокиївської 
дороги

4. Міжміський код, телефон та 
факс емітента 

(0482) 750-38-38, 750-25-40

5. Електронна поштова адреса 
емітента 

severtrans@vestacorp.com.ua

6. Адреса сторінки в мережі 
Інтернет, яка додатково 
використовується емітентом 
для розкриття інформації 

SEVERTRANS.AT.UA

7. Вид особливої інформації 
відповідного до вимог глави 2 
розділу II або інформація про 
іпотечні цінні папери відповід-
ного до вимог розділу III цього 
Положення. 

Рішення про зміну складу посадових 
осіб емітента 

2. Текс повідомлення
Протоколом засідання Наглядової ради ПАТ «ПІВНІЧТРАНС» від 

17.10.2014 № 23/14/СТ-НС року відповідно до положень Статуту Това-
риства, прийнято рішення щодо зміни складу посадових осіб емітента:

- звільнено з посади тимчасово виконуючого обов’язки директора То-
вариства Калюжного Юрія Миколайовича, паспорт серії КЕ № 277752, 
виданий Малиновським РВ УМВС України в Одеській області 27 травня 
1996 року, за згодою сторін з 16.10.2014р. Посадова особа перебувала 
на посаді з 06.10.2014 р. Непогашеної судимості за корисливі та посадо-
ві злочини не має, частки у статутному капіталі Товариства не має.

- призначено на посаду Директора Товариства Савченко Юрія Олек-
сандровича, паспорт серії ЕМ № 286473, виданий Краснолуцьким МВ 
УМВС України в Луганській області 04.08.1999 р. Посадова особа при-
значена строком до 17.10.2017р., протягом останнiх п'яти рокiв своєї ді-
яльності обіймала посади заступника начальника Управління ДСО МВС 
України при ГУМВС України в Луганській області, заступника начальни-
ка УДАІ ГУМВС України в Луганській області, Начальника УДАІ ГУМВС 
України в Одеській області, виконуючого обов`язки директора ПАТ «ПІВ-
НІЧТРАНС», непогашеної судимості за корисливі та посадові злочини 
не має, частки у статутному капіталі Товариства не має.

3. Підпис
3.1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, 

що містяться у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність 
згідно з законодавством.

3.2. Директор – Савченко юрій Олександрович.
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ПРИВАТНЕ АКцIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «НОВА ЛIНIЯ»
Особлива інформація 

(інформація про іпотечні цінні папери, 
сертифікати фонду операцій з нерухомістю) емітента

I. Загальні відомості
1. Повне найменування емітента
Приватне акцiонерне товариство «Нова лiнiя»
2. Організаційно-правова форма
Акціонерне товариство 
3. Місцезнаходження
08162, смт Чабани, Одеське шосе, 8
4. Код за ЄДРПОУ
30728887
5. Міжміський код та телефон, факс
044 390-14-81 044 390-14-83

6. Електронна поштова адреса
v.gubskiy@nl.ua

II. Дані про дату та місце оприлюднення 
Повідомлення (Повідомлення про інформацію)

1. Повідомлення розміщено у загальнодоступній інформацій-
ній базі даних Комісії 20.10.2014

(дата)
2. Повідомлення
опубліковано у (номер та найменування офіційного 

друкованого видання)
(дата)

3. Повідомлення 
розміщено на сторінці nl.ua в мережі Інтернет 20.10.2014

(адреса сторінки) (дата)

Відомості про зміну складу посадових осіб емітента

Дата 
прийняття 

рішення

Зміни (призначено, 
звільнено, обрано або 

припинено повноваження)
Посада

Прізвище, ім'я, 
по батькові фізичної особи або 
повне найменування юридичної 

особи

Паспортні дані фізичної особи 
або ідентифікаційний код за 
ЄДРПОУ юридичної особи

Розмір частки в 
статутному капіталі 

емітента (у відсотках)

1 2 3 4 5 6
17.10.2014 звільнено Генеральний 

директор
Артарi-Колумб Борис Юрiйович д/н д/н

д/н
0

Зміст інформації:
На пiдставi рiшення акцiонера (протокол № 45 вiд 17.10.2014 року) припинено повноваження та звiльнено з посади Генерального директора Товари-
ства Артарi-Колумба Бориса Юрiйовича 17.10.2014 року в зв'язку з його переведенням, за його згодою на iнше пiдприємство, вiдповiдно до п.5 ст.36 
КЗпП України (пiдстава - заява Артарi-Колумба Б.Ю. вiд 11.10.2014 року). Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає.На посадi 
перебував 11 мiсяцiв. д/н -Фiзичною особою не надано згоду на розкриття персональних даних, вiдповiдна iнформацiя не надається.
17.10.2014 призначено Генеральний 

директор
Ковтун Петро Олександрович д/н д/н

д/н
0

Зміст інформації:
На пiдставi рiшення акцiонера (протокол № 45 вiд 17.10.2014 року) обрано та призначено на посаду Генерального директора Товариства з 18.10.2014 
року Ковтуна Петра Олександровича. Непогашеної судимостi за корисливi та посадовi злочини немає. Призначено на посаду безстроково. Остання 
посада - Генеральний директор ТОВ "Епiцентр Н". д/н -Фiзичною особою не надано згоду на розкриття персональних даних, вiдповiдна iнформацiя не 
надається.

Генеральний директор ____________ Ковтун П.О.

ЗВІТ 
про результати розміщення облігацій

ПРИВАТНОГО АКцІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «КРЕАТИВ», код за ЄДРПОУ 31146251

Реєстраційний номер: 123/2/2014-T
Дата реєстрації: 18 вересня 2014 року.

1. Дата початку укладення договорів з першими власниками у 
процесі розміщення випуску (серії) облігацій:
запланована (згідно з рішенням про 
розміщення облігацій та проспектом 
емісії облігацій)

06.10.2014

Фактична 06.10.2014
2. Дата закінчення укладення договорів з першими власниками у 
процесі розміщення випуску (серії) облігацій:
запланована (згідно з рішенням про 
розміщення облігацій та проспектом 
емісії облігацій)

05.10.2015

Фактична 08.10.2014
3. Кількість облігацій у випуску (серії):
які пропонувалися для розміщення 
(згідно з рішенням про розміщення об-
лігацій та проспектом емісії облігацій)

300 000 (триста тисяч) штук

фактично розміщених 300 000 (триста тисяч) штук
4. Загальна номінальна вартість 
випуску (серії) облігацій:
які пропонувалися для розміщення 
(згідно з тимчасовим свідоцтвом про 
реєстрацію випуску облігацій), грн.

300 000 000 (триста мільйо-
нів) гривень 
00 копійок

фактично розміщених, грн. 300 000 000 (триста мільйо-
нів) гривень 
00 копійок

5. Загальна сума, на яку укладено 
договори з першими власниками у 
процесі розміщення випуску (серії) 
облігацій, грн

300 000 000 (триста мільйо-
нів) гривень 
00 копійок

Облігації, придбані членами наглядо-
вої (спостережної) ради**

Кількість (шт.): 0 (нуль) штук
Сума, сплачена за облігації 
(грн): 0 (нуль) гривень

Облігації, придбані членами виконав-
чого органу**

Кількість (шт.): 0 (нуль) штук

Сума, сплачена за облігації 
(грн): 0 (нуль) гривень

Облігації, придбані працівниками 
емітента**

Кількість (шт.): 0 (нуль) штук
Сума, сплачена за облігації 
(грн): 0 (нуль) гривень

Від емітента:
Генеральний директор ПрАТ «Креатив» ___________ 

(підпис)
М.П.

Бойко О.М. 

Від аудитора*:
Директор Товариства з обмеженою 
відповідальністю Аудиторська фірма 
«Дункан-Аудит» ___________ 

(підпис)
М.П.

Давидов Г.М.

Від андеррайтера:
Начальник Управління операцій на рин-
ку інструментів з фіксованою дохідністю
ПАТ «ВТБ БАНК» ___________ 

(підпис)
М.П.

Чурій О.Є.

Від фондової біржі, через яку здійсне-
но публічне розміщення облігацій***:
Керівник управління ___________ 

(підпис)
М.П.

Коломієць А.А.

Від Центрального депозитарію 
цінних паперів:
Заступник директора департаменту ___________ 

(підпис)
М.П.

Жукова В.Ю.



№200, 21 жовтня 2014 р. Відомості Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку

РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ НА ФОНДОВОМУ РИНКУ

19

ПУБЛІчНЕ АКцІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«хУСТСьКИй КАР’ЄР»

яке знаходиться за адресою: 90410, Закарпатська обл., Хустський ра-
йон, с. Рокосово, вул. Промзона 1, повідомляє про проведення позачерго-
вих Загальних зборів акціонерів, що відбудуться 27 листопада 2014 року 
об 10год.00хв. за адресою: 90410, Закарпатська обл., хустський ра-
йон, с. Рокосово, вул.. Промзона 1, в адміністративному приміщенні 
ПАТ «Хустський кар’єр». Реєстрація учасників відбуватиметься з 09 го-
дини 00 хвилин до 09 години 45 хвилин за місцем проведення зборів. Дата 
складення переліку акціонерів, які мають право на участь у загальних збо-
рах – 24:00 год. 21 листопада 2014р.

Порядок денний чергових Загальних зборів акціонерів:
1. Затвердження складу Лічильної комісії Загальних зборів акціонерів 

Товариства;
2. Обрання Голови та Секретаря Загальних зборів акціонерів Товари-

ства;
3. Затвердження регламенту Загальних зборів акціонерів Товариства;
4. Обрання членів Наглядової Ради Товариства;
5. Про затвердження значних правочинів за минулий період;
Акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для 

прий няття рішень з питань порядку денного, починаючи з 20.10.2014 р. до 
дати проведення загальних зборів у робочі дні: з понеділка по четвер з 
9.00 до 16.00, у п'ятницю – з 9.00 до 15.45 за адресою: 90410, Закарпат-
ська обл., Хустський район, с. Рокосово, вул.. Промзона 1, в адміністра-
тивному приміщенні ПАТ «Хустський кар’єр», а в день проведення загаль-
них зборів, також у місці їх проведення. 

Посадова особа ПАТ «Хустський кар’єр» відповідальна за порядок 
ознайомлення акціонерів з документами – Рудіков Сергій Володимиро-
вич, тел. (097)945-07-92.

Пропозиції акціонерів до порядку денного загальних зборів приймають-
ся у письмовій формі із зазначенням прізвища (найменування) акціонера, 
який їх вносить, кількості належних йому акцій, змісту пропозиції до питання 
та/або проекту рішення не пізніше ніж за 20 днів до дати проведення за-
гальних зборів, а щодо кандидатів до складу органів товариства - не пізніше 
ніж за сім днів до дати проведення загальних зборів за адресою: 90410, 
Закарпатська обл., Хустський район, с. Рокосово, вул.. Промзона 1.

Акціонер для реєстрації участі у загальних зборах акціонерів 
зобов`язаний мати при собі паспорт, а у разі участі представника акціоне-
ра – паспорт та відповідну довіреність, що підтверджує повноваження 
представника на участь у загальних зборах акціонерів ПАТ «Хустський 
кар’єр», засвідчену у встановленому чинним законодавством порядку.

Генеральний Директор  Галас М.М.

Наглядовою радою ПУБЛІчНОГО АКцІОНЕРНОГО ТО-
ВАРИСТВА «ПИВО-БЕЗАЛКОГОЛьНИй КОМБІНАТ 
«РАДОМИШЛь» (Товариство) прийнято рішення про проведення 
позачергових Загальних зборів акціонерів Товариства. Дата проведення 
21 листопада 2014 року об 16.00 за адресою: м. Радомишль, вул. Мик-
город, 71, зал переговорів.

Порядок денний (перелік питань, що виносяться на голосування):
І. Обрання робочих органів позачергових Загальних зборів акціонерів 

Товариства: Секретаря Загальних зборів акціонерів Товариства та Лічиль-
ної комісії.

ІІ. Розгляд процедурного питання про затвердження Регламенту про-
ведення позачергових Загальних зборів акціонерів.

ІІІ. Розгляд питань про попереднє схвалення значних правочинів Това-
риства, а саме:

1. Внесення змін до умов Генеральної кредитної угоди №151213N4 від 
26.12.2013 , укладеної між АТ «Укрексімбанк» та ПАТ «ПБК «Радомишль», 
ТОВ «Група компаній «Рідна Марка» та кредитних договорів, укладених в 
її межах. 

2. Внесення змін до договорів застави/іпотеки №151213Z51 від 
27.12.2013, 151213Z53 від 30.12.2013, 151213Z56 від 30.12.2013, 
151213Z59 від 30.12.2013, 151213Z60 від 30.12.2013.

3. Відкриття невідновлюваної кредитної лінії з лімітом 10 000 000,00 
дол. США. (далі – Кредитний договір).

4. Встановлення спільного ліміту заборгованості в сумі 27 300 835,70 
дол.США за Кредитним договором та кредитним договором №151213K22 
від 26.12.2013. 

5. Внесення змін до кредитних договорів №18106К45/2175 від 
25.10.2006, №151108К4 від 03.03.2008, №151110К6 від 26.02.2010, 
№151213К23 від 26.12.2013. 

6. Укладення договорів про розірвання договорів застави від 25.10.2006 
№18106Z152, від 25.10.2006 №18106Z153, від 04.03.2010 №151110Z49, 
від 31.03.2008 №151107Z180, від 03.03.2008 №151108Z17 та від 15.02.2012 
№151111Z163.

7. Внесення змін до договорів поруки № 151107Р23 від 16.01.2008, 
№  151108Р1 від 03.03.2008, № 151110Р5 від 26.02.2010, № 151110Р6 від 
26.02.2010, № 151213Р30 від 27.12.2013, №151214P2 від 31.03.2014.

8. Укладання договору про надання кредиту у формі овердрафт з лімі-
том 16 500 000,00 гривень.

9. Укладання договору застави обладнання заставною вартістю 
16 544 755,50 грн.

ІV. Попереднє схвалення інших правочинів пов’язаних з кредит-
ними договорами.

Директор ПАТ ПБК Радомишль  Гавриленко С.А.

Повідомлення про внесення змін до 
Порядку денного позачергових Загальних зборів акціонерів 

ПРИВАТНОГО АКцІОНЕРНОГО 
ТОВАРИСТВА «СТРАхОВА КОМПАНІЯ 

«ВУСО»
ПРИВАТНЕ АКцІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАхОВА КОМПАНІЯ 

«ВУСО» (надалі – ПрАТ «СК «ВУСО»), що знаходиться за адресою: 03680, 
м. Київ, вул. Казимира Малевича, 31, повідомляє про доповнення повідо-
млення про проведення позачергових загальних зборів акціонерів ПрАТ 
«СК «ВУСО», проведення яких заплановано на 23 жовтня 2014 року о 
12.00 в кабінеті 315 за адресою: 03680, м. Київ, вул. Казимира Малеви-

ча, 31, наступним питанням порядку денного.
Повідомлення про проведення позачергових загальних зборів акціоне-

рів опубліковане в газеті «Відомості Національної комісії з цінних паперів 
та фондового ринку» № 179 (1932) від 22 вересня 2014 року, зміни до По-
відомлення про проведення позачергових загальних зборів акціонерів опу-
бліковане в газеті «Відомості Національної комісії з цінних паперів та фон-
дового ринку» №186(1939) від 01 жовтня 2014 року.

ПОРЯДОК ДЕННИй:
12. Про Розподіл та визначення напрямів використання нерозподілено-

го прибутку  Товариства  за 2013 рік.

Голова Правління
ПрАТ «СК «ВУСО»  О.В. Мітроніна

ПРИВАТНЕ АКцІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КИ-
їВСьКИй ПРОЕКТНИй ІНСТИТУТ ПІДПРИ-
ЄМСТВ ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ» 
(ідентифікаційний код 03063461, місцезнаходження: 04080, 
м.  Київ, вул. Терьохіна 8-а, надалі – «Товариство») повідомляє 
про скликання позачергових Загальних Зборів акціонерів Товари-
ства, які відбудуться 24.11.2014 р. о 15.00 за адресою: 04080, 
м.  Київ, вул. Терьохіна 8-а на 4-му поверсі в приймальні Голо-
ви правління. Реєстрація учасників Загальних Зборів відбудеться 
з 14.00 до 14.45 у день та за місцем їх проведення. Перелік акціо-
нерів, які мають право на участь у Загальних Зборах, складено 
станом на 18.11.2014 р. Для участі в зборах необхідно мати доку-
мент, який посвідчує особу (паспорт), або довіреність на право 
участі у зборах.

Порядок денний:
1. Про обрання складу лічильної комісії, голови та секретаря За-

гальних Зборів.

2. Про затвердження регламенту та порядку голосування на За-
гальних Зборах.

3. Про затвердження передавального акту та визначення порядку 
передачі майна Товариства його правонаступнику.

4. Про затвердження звіту про наслідки обміну акцій ПрАТ  «Київ-
ський проектний інститут підприємств побутового обслуговуван-
ня» на частки в Статутному капіталі Товариство з обмеженою від-
повідальністю «Київський проектний інститут підприємств 
побуту».

Акціонери (їх представники) можуть ознайомитися з документа-
ми, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного За-
гальних Зборів, за місцезнаходженням Товариства: 04080, м.  Київ, 
вул.  Терьохіна 8-а на 4-му поверсі в приймальні Голови правління: 
до дати проведення Загальних Зборів – у робочі дні з 10.00 до 16.00 
(перерва з 13.00 до 14.00) за попередньою домовленістю з відпові-
дальною особою; у день проведення Загальних Зборів – за місцем їх 
проведення. Відповідальна особа – Локтіонов І.В. Телефон для до-
відок: (044) 468-5017.
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Повідомлення 
про виникнення особливої інформації емітента

І. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: ЗАКРИТЕ АКцІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО «IНфУЗIЯ»

2. Код за ЄДРПОУ: 31287944
3. Місцезнаходження: 04073, м. Київ, Московський проспект, 21-А
4. Міжміський код, телефон та факс: 0444909375/76/77 0444649266
5. Електронна поштова адреса: info@infuzia.com.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: www.infuzia.com.ua
7. Вид особливої інформації: Відомості про зміну складу посадових 

осіб емітента.
ІІ. Текст Повідомлення:

Посадова особа Головний бухгалтер Ткачова Свiтлана Миколаївна пе-
ребувала на посадi з 02.07.2004 р. Не володiє часткою в статутному фондi 
емiтента. Рiшення про звiльнення прийнято без скликання загальних 
зборiв акцiонерiв Товариства, на пiдставi заяви за угодою сторiн вiд 
01.10.2014 р. та Протоколу Засiдання Ради Директорiв Товариства № 189 
вiд 14.10.2014 р.

Посадова особа Головний бухгалтер Воронова Тетяна Олександрiвна 
призначена 15.10.2014 р. на термiн - до звiльнення чи переведення на 
iншу посаду. Не володiє часткою в статутному фондi емiтента. Iншi по-
сади, якi обiймала ця особа протягом останнiх п’яти рокiв: ТОВ «Нiко 
Лiзинг», Головний бухгалтер; ТОВ «Стiмекс», Фiнансовий директор; ТОВ 
«Сервiс Поiнт Аг», Фiнансовий директор; ТОВ «Паритет-Менеджмент», 
Заступник головного бухгалтера; ТОВ «Паритет-Тойс», Заступник голов-
ного бухгалтера. Рiшення про призначення прийнято без скликання за-
гальних зборiв акцiонерiв Товариства, на пiдставi заяви вiд 14.10.2014 р. 
та Протоколу Засiдання Ради Директорiв Товариства № 189 вiд 
14.10.2014 р. 

Посадові особи не надали згоди на розкриття персональних даних. 
Непогашених судимостей за корисливi та посадовi злочини не мають.

ІІІ. Підпис
Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність 
згідно із законодавством Президент Лимар Володимир Iванович 
14.10.2014р.

Відкрите акціонерне товариство ВАТ «ПЛЕМЗАВОД «КОЛОС» 
повідомляє про втрату свідотства про реєстрацію випуску акцій 
№  104/10/1/97 від 27.05.1997 року.

ТЕЛЕФОН РЕДАКЦІЇ (багатоканальний):   (044) 5864394
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Повідомлення про виникнення особливої інформації (інформації про 
іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухомістю) 

емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента: Публiчне акцiонерне товариство «Пу-
тильський лiсокомбiнат»

2. Код за ЄДРПОУ: 00274507
3. Місцезнаходження: 59100, смт.Путила, вул. Українська, буд.186 
4. Міжміський код, телефон та факс: (03738) 2-15-53 2-15-53 
5. Електронна поштова адреса: liskom@bukzberigach.cv.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтернет, яка додатково використовується 

емітентом для розкриття інформації: http://bukzberigach.cv.ua/em-tenti/zat-
putilskii-l-sokomb-nat

7. Вид особливої інформації відповідно до вимог глави 1 розділу III або 
інформації про іпотечні цінні папери, сертифікати фонду операцій з нерухо-
містю відповідно до вимог глави 2 розділу III цього Положення: Відомості 
про зміну складу посадових осіб емітента.

II. Текст повідомлення
Рішенням позачергових загальних зборів акцiонерiв вiд 16.10.2014р.

(протокол №21) припинено повноваження на посадах наступних посадо-
вих осіб: 

Голови лiквiдацiйної комiсiї Генкула Володимира Михайловича; Заступ-
ника голови лiквiдацiйної комiсiї Чев'юка Дмитра Iвановича; Членів ліквіда-
ційної комісії: Григоряка Василя Михайловича; Луцюка Петра Володимиро-
вича; Паучака Василя Дмировича; Поп'юк Євдокiю Петрiвну ( КР 028366 
виданий 14.05.1992 Путильським РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) 
частка в статутному капіталі емітента - 0.0811% ; Тонiєвича Василя 
Iвановича; Томнюк Марiю Iванiвну (паспорт КР 980950 виданий 31.01.2000 
Путильським РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) частки в статутному 
капіталі емітента не має; Клим Марiю Iванiвну; Михайлюка Миколу 
Андрiйовича; Поп'юка Дмитра Дмитровича ( КР 026298 виданий 14.12.1995 
Путильським РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) частка в статутному 
капіталі емітента - 0.0834%.

Причина припинення повноваження зазначених посадових осіб – прий-
няття рішення про припинення процедури ліквідації товариства. Посадові 
особи перебували на посадах з 08.05.2014р. Непогашених судимостей за 
корисливi та посадовi злочини не мають. Замість осіб, повноваження яких 
припинено, на їх посади нікого не обрано. 

Рішенням позачергових загальних зборів акцiонерiв вiд 16.10.2014р.
(протокол №21) обрано на посади:

Голови правління Генкула Володимира Михайловича (КР 272041 вида-
ний 26.02.1998 Путильським РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) частка в 
статутному капіталі емітента - 0.0929% (165 акцій), протягом останнiх 5 рокiв 
обіймав посади члена правлiння, голови лiквiдацiйної комісії; Заступника го-
лови правління - Паучака Василя Дмировича (СЕ 067344 виданий 11.10.2002 
Верховинським РВ УМВС України в Iвано-Франкiвськiй обл.) частка в статут-
ному капіталі емітента - 0.0862% (153 акції), протягом останнiх 5 рокiв обі-

ймав посади члена правлiння, члена лiквiдацiйної комісії; Членів правління: 
Тонiєвича Василя Iвановича ( КР 027206 виданий 12.02.1996 Путильським 
РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) частка в статутному капіталі емітента 
- 0.0867% (154 акції), протягом останнiх 5 рокiв обіймав посади члена 
правлiння, члена лiквiдацiйної комісії; Григоряка Василя Михайловича ( КР 
374124 виданий 14.10.1998 Путильським РВ УМВС України в Чернiвецькiй 
обл.) частка в статутному капіталі емітента - 0.0981% (174 акції), протягом 
останнiх 5 рокiв обіймав посади голови ревiзiйної комiсiї, члена лiквiдацiйної 
комісії; Чев'юка Дмитра Iвановича ( КР 024930 виданий 19.01.1996 Вижниць-
ким РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) частка в статутному капіталі емі-
тента - 0.2648% (470 акцій), протягом останнiх 5 рокiв обіймав посади голови 
наглядової ради, заступника голови лiквiдацiйної комісії; Голови наглядової 
ради Луцюка Петра Володимировича ( КР 080619 виданий 10.07.1996 Пу-
тильським РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) частка в статутному капіта-
лі емітента - 1.4233% (2526 акцій), протягом останнiх 5 рокiв обіймав посади 
заступника голови правлiння,члена лiквiдацiйної комісії; Членів наглядової 
ради: Керу Олексія Васильовича (КР 488713 виданий 19.2.1998 Путильським 
РВ УМВС України в Чернiвецькiй  обл.), частка в статутному капіталі емітен-
та - 0.1482 % (263 акцій), протягом останнiх 5 рокiв обіймав посаду члена 
наглядової ради; Карапку Михайла Петровича (КР 593611 виданий 09.04.2001 
Путильським РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) частка в статутному ка-
піталі емітента - 0.2891 % (513 акцій), протягом останнiх 5 рокiв обіймав по-
саду члена наглядової ради; Івончу Петра Михайловича (КР 007279 виданий 
14.08.1995 Путильським РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) частка в ста-
тутному капіталі емітента - 4.8218% (8557 акцій), протягом останнiх 5 рокiв 
обіймав посаду голови правління; Ліску Петра Дмитровича (КР 026290 ви-
даний 13.12.1995 Путильським РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) част-
ка в статутному капіталі емітента - 0.0890% (158 акцій); Голови ревізійної 
комісії Клим Марiю Iванiвну ( КР 627377 виданий 19.02.2002 Путильським 
РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) частка в статутному капіталі емітен-
та - 0.0913% (162 акції), протягом останнiх 5 рокiв обіймала посаду члена 
ліквідаційної комісії; Членів ревізійної комісії: Михайлюка Миколу 
Андрiйовича ( КР 805327 виданий 26.08.2003 Путильським РВ УМВС Украї-
ни в Чернiвецькiй обл.) частка в статутному капіталі емітента - 0.0597% (106 
акцій), протягом останнiх 5 рокiв обіймав посаду члена ліквідаційної комісії; 
Беженаря Феодосія Тихоновича (КР 374515 виданий 16.12.1998 Путиль-
ським РВ УМВС України в Чернiвецькiй обл.) частка в статутному капіталі 
емітента - 0.1098  % (195 акцій), протягом останнiх 5 рокiв обіймав посаду 
члена ревізійної комісії.

Строк, на який обрано наглядову раду та ревізійну комісію - три роки. 
Строк, на який обрано правління – п’ять років. Посадові особи непогаше-
них судимостей за корисливi та посадовi злочини не мають.

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згідно 
із законодавством.

2. Голова правління Генкул Володимир Михайлович 17.10.2014р.

ПУБЛIчНЕ АКцIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ПУТИЛьСьКИй ЛIСОКОМБIНАТ»

ПУБЛIчНЕ АКцIОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
«КИїВМЕТРОБУД»

Повідомлення про виникнення особливої інформації емітента
I. Загальні відомості

1. Повне найменування емітента Публiчне акцiонерне товари-
ство 
«Київметробуд»

2. Код за ЄДРПОУ 01387432
3. Місцезнаходження 01601, м.Київ, Прорiзна, 8
4. Міжміський код, телефон та факс (044) 279-41-89
5. Електронна поштова адреса corp.viddil@metrobud.kiev.ua
6. Адреса сторінки в мережі Інтер-
нет, яка додатково використовуєть-
ся емітентом для розкриття інфор-
мації

www.metrobud.kiev.ua

7. Вид особливої інформації Зміна складу посадових осіб емі-
тента

II. Текст повідомлення
Відповідно до протоколу наглядової ради від 16.10.2014р. №11 при-

пинено повноваження Члена Наглядової ради Забрудського Олександра 
Васильовича на підставі заяви про припинення повноважень за власним 
бажанням. Забрудський О.В. здійснював повноваження Члена Наглядо-
вої ради з 24.04.2014р. Не володіє часткою у статутному капіталі емітен-
та; непогашених судимостей за корисливі та посадові злочини не має.  
Згоди на розкриття персональних даних посадова особа не надала.

Замість особи, повноваження якої припинено нікого не призначено, 
обрання на посаду члена наглядової ради буде здійснено на найближчих 
загальних зборах акціонерів.

III. Підпис
1. Особа, зазначена нижче, підтверджує достовірність інформації, що 

міститься у повідомленні, та визнає, що вона несе відповідальність згід-
но із законодавством.
2. Найменування посади Петренко Володимир Iванович
Генеральний директор (підпис) (ініціали та прізвище керівника)

М.П. 16.10.2014

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «БУДІВЕЛЬНО - ПРОМИСЛО-
ВИЙ МОНТАЖ» (код за ЄДРПОУ 05441217; місцезнаходження: Україна, 
01013, м. Київ, вул. Будіндустрії, 7-А, далі – Товариство) повідомляє про 
проведення позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, які від-
будуться 07 листопада 2014 року о 10 годині 00 хв., за адресою: м.  Київ, 
вул. фізкультури, 30, 3-й поверх, зала для переговорів.

Початок реєстрації акціонерів та їх представників, що прибули на збори, 
о 09-00 годині, закінчення реєстрації о 09-45 годині. Реєстрація буде про-
водитися за місцем проведення зборів. Акціонери повинні надати документ, 
що підтверджує особу, представники акціонерів – документ, що підтвер-
джує особу, а також доручення або інший документ, що підтверджує їхні 
повноваження, складений відповідно до законодавства.

Повідомлення про проведення позачергових загальних зборів акціонерів 

ПАТ «БУДПРОММОНТАж»
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Дата складання переліку акціонерів, які мають право на участь у загаль-
них зборах: 03 листопада 2014 р.

Перелік питань, 
що виносяться на голосування:

1. Обрання лічильної комісії для підрахунку голосів осіб, що беруть 
участь у річних загальних зборах акціонерів Товариства.

2. Обрання Голови та секретаря річних загальних зборів акціонерів Това-
риства.

3. Прийняття рішення про вчинення значного правочину та/або про по-
переднє схвалення значних правочинів.

Акціонери можуть ознайомитися з документами, необхідними для 
прийняття рішень з питань порядку денного, у робочий час з 9:00 до 
18:00 за адресою: м. Київ, вул. Будіндустрії, 7-А, 3-й поверх, кімна-
та  1.

Посадова особа, відповідальна за порядок ознайомлення акціонерів з 
документами – Голова Правління ПАТ «БУДПРОММОНТАЖ» Абдулова 
Алла Анісабулівна. Довідки за телефоном: (044)  285-13-75.

Голова Правління 
ПАТ «БУДПРОММОНТАж» А.А. Абдулова

НОВИНИ

Рынок акций Украины начал торговую 
неделю умеренным снижением

Рынок акций Украины в начале торговой недели де-
монстрирует умеренную отрицательную динамику: ин-
дикатор «Украинской биржи» (УБ) к 11:00 кв просел на 
0,12% - до 1107,95 пункта, индекс ПФТС – на 0,28%, до 
451,01 пункта.

В индексе УБ сделки прошли только с акциями «Укр-
нафты» (-1,61%).

Среди индексных акций ПФТС больше всех подеше-
вели бумаги Авдеевского коксохимзавода (-5,36%), 
«Азовстали» (-2,16%) и «Донбассэнерго» (-1,41%).

Дорожали акции Северного ГОКа (+2,27%) и Харцыз-
ского трубного завода (+0,53%).

Руководитель направления по работе с VIP-клиентами 
инвесткомпании «Драгон Капитал» Вячеслав Орлюк про-
гнозирует, что украинский рынок акций последнюю пред-
выборную неделю проведет под влиянием внутренних 
новостей. Улучшение внешней конъюнктуры будет иметь 
ограниченное влияние. 

«В центре внимания – предвыборная риторика основ-
ных политических сил и урегулирование ситуации на 
востоке страны. Комментарии политиков по итогам ми-
ланской встречи умеренно позитивны, стороны конфлик-
та заявили о приверженности договоренностям в Мин-
ске, а президенты двух стран (Украины и России – ИФ) 
подтвердили факт подготовки будущего соглашения по 
газу, основные параметры которого могут быть согласо-
ваны и приняты в окончательном варианте уже завтра, в 
ходе трехсторонней встречи в Брюсселе», - сказал он 
агентству «Интерфакс-Украина».

По словам аналитика онлайн брокера I-NVEST Сер-
гея Гончаренко, из корпоративных событий влияние на 
торговую динамику может оказать предстоящий в конце 
торговой сессии «срез» реестра держателей акций «Укр-
нафты» для выплаты дивидендов за 2011-2013гг.

Аналитики инвесткомпании «КИНТО» считают, что на 
украинском фондовом рынке в понедельник можно ожи-
дать положительной динамики с относительно неболь-
шим изменением цен акций.

«Во внимании участников рынка - предстоящий сезон 
публикации финансовой отчетности украинскими эми-
тентами. Отдельные банки уже начали публиковать 
квартальную отчетность, а под конец недели традицион-
но для этих чисел должны выйти данные металлургиче-
ских предприятий и коксохимзаводов. При этом финан-
совые данные по отдельным эмитентам могут повлиять 
на котировки не только отдельных акций, но, не исклю-
чено, и на поведение всего рынка», - полагают эксперты 
«КИНТО».

Нефть дорожает на новостях из Ирана, 
Brent торгуется на уровне $86,23 за 

баррель
Нефть дорожает в понедельник на информации о том, 

что Иран пытается принять меры для предотвращения 
дальнейшего падения цен, сообщает агентство 
Bloomberg.

Декабрьские фьючерсы на нефть Brent на лондонской 
бирже ICE Futures к 8:48 МСК в понедельник выросли в 
цене на $0,07 (0,08%) - до $86,23 за баррель. К закрытию 
рынка в пятницу цена фьючерсов поднялась на $0,16 
(0,18%) и составила $90,21 за баррель.

Цена фьючерса на нефть WTI на ноябрь на электрон-
ных торгах Нью-йоркской товарной биржи (NYMEX) под-
нялась к 8:49 МСК на $0,4 (0,48%) - до $83,15 за бар-
рель. По итогам предыдущей сессии контракт подорожал 
на $0,05 (0,06%), до $82,75 за баррель.

Согласно информации иранского новостного агент-
ства Mehr, президент Иранка Хасан Рухани отдал указа-
ние министерству нефти использовать «дипломатиче-
ские инструменты» для предотвращения дельнейшего 
падения цен.

Между тем, Саудовская Аравия и Кувейт сокращают 
добычу на месторождении Khafji, расположенном в ней-
тральной зоне между двумя государствами, в связи с 
опасениями угрозы для окружающей среды, сообщил 
источник. Добыча нефти на этом месторождении состав-
ляла порядка 300 тыс. баррелей в сутки.

«Настрой инвесторов в отношении рискованных акти-
вов в целом улучшился, - отмечает аналитик CMC 
Markets в Сиднее Рик Спунер. - С точки зрения баланса 
спроса и предложения практически ничего не измени-
лось. Негативный тренд на рынке сохраняется, и подъем 
цен является лишь коррекцией».

Цены на нефть Brent и WTI снизились более чем на 
15% с начала этого года.

Курс доллара к евро стабилен в 
понедельник, иена дешевеет

Курс доллара США к евро стабилен в понедельник, 
иена дешевеет на новостях о планируемом увеличении 
государственным пенсионным фондом Японии (GPIF) 
инвестиций в акции местных компаний и зарубежные ак-
тивы, сообщает агентство Bloomberg.

Пара евро/доллар торгуется на уровне $1,2759 по 
сравнению с $1,2761 на закрытие рынка в пятницу.

Стоимость иены к американской валюте опустилась 
до 107,33 иены против 106,88 иены по итогам предыду-
щих торгов. Курс иены к евро снизился до 136,94 иены 
по сравнению со 136,39 иены.
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Согласно данным газеты Nikkei, GPIF намерен увели-
чить целевой показатель инвестиций в акции местных 
компаний до 25% с нынешних 12%. Фонд также планиру-
ет повысить вложения в зарубежные акции и облигации 
до 30% с 23% и уменьшить вложения в местные бонды 
до 40% с 60%, сообщила газета.

«GPIF перераспределяет доли активов для инвести-
ций, и это говорит о том, что фонд приближается к осу-
ществлению своих планов, - отмечает старший валют-
ный стратег ANZ Bank New Zealand Ltd. Сэм Так. - Это, 
по мнению инвесторов, поддержит фондовый рынок и 
приведет к оттоку средств из Японии - оба фактора не-
гативны для иены, с учетом существующей корреляции 
рынков».

Ослаблению иены в понедельник также способство-
вало заявление главы Банка Японии Харухико Куроды о 
том, что ЦБ будет сохранять количественное стимулиро-
вание до тех пор, пока инфляция в стране не стабилизи-
руется на уровне 2%. Банк Японии ежемесячно выкупает 
облигации на сумму порядка 7 трлн иен ($65,3 млрд).

Еврозоне не грозит новый экономический 
спад - глава Еврокомиссии

Еврозоне не грозит новый экономический спад, зая-
вил глава Европейской комиссии Жозе Мануэль Барро-
зу, комментируя в программе BBC прогнозы Междуна-

родного валютного фонда и Организации 
экономического сотрудничества и развития.

Экономический подъем в еврозоне остановился во 
втором квартале 2014 года. При этом пессимистические 
прогнозы относительно темпов роста экономики Герма-
нии, крупнейшей в Евросоюзе, вызывают негативные 
ожидания и для ЕС в целом.

«Я не думаю, что мы возвращаемся к рецессии, - ска-
зал Ж.М.Баррозу. - Конечно, мы должны избегать благо-
душия и самоуспокоенности. Мы должны добиваться 
более решительных реформ, способных сделать нашу 
экономику более привлекательной».

Десятилетний срок пребывания на посту президента 
Еврокомиссии подходит к концу. Его работа в ЕС совпа-
ла с периодом финансового кризиса в Европе, когда 
многие инвесторы покидали еврозону, опасаясь выхода 
из нее некоторых стран, экономики которых особо силь-
но пострадали в результате рецессии.

Новым председателем Еврокомиссии был избран 
бывший премьер-министр Люксембурга Жан-Клод Юн-
кер, который в настоящее время формирует команду 
для представления ее на голосование Совету ЕС и Ев-
ропарламенту.

При подготовке раздела «Новости» использованы 
материалы ИНТЕРФАКС-УКРАИНА

СЬОгОДНІ В НОМЕРІ ОПУБЛІКОВАНІ:
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2. ПАТ БРОМ 23
3. ПАТ БУДІВЕЛЬНО - ПРОМИСЛОВИЙ МОНТАЖ 25
4. ЗАТ ІНФУЗІЯ 22
5. ПрАТ КАЛАНЧАЦЬКЕ АВТОТРАНСПОРТНЕ ПІДПРИЄМСТВО - 16459 21
6. ПАТ КИїВМЕТРОБУД 25
7. ПАТ КИїВСЬКИЙ ПРОЕКТНИЙ ІНСТИТУТ ПІДПРИЄМСТВ ПОБУТОВОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ 19
8. ПрАТ КОМБІКОРМ 22
9. ПрАТ КОМБІКОРМ 24
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13. ПрАТ МАРШАЛ 7 20
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15. ПрАТ МОЛОДІЖНИЙ ЖИТЛОВИЙ КОМПЛЕКС ІНТЕРНАЦІОНАЛІСТ 22
16. ПАТ МОРСТРОЙ 22
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18. ПДІФВТ АНДРОМЕДА 24
19. ПДІФЗТ ЦЕНТАВР 24
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21. ПАТ ПИВО-БЕЗАЛКОГОЛЬНИЙ КОМБІНАТ "РАДОМИШЛЬ" 19
22. ПАТ ПІВНІЧТРАНС 17
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24. ПАТ ПУТИЛЬСЬКИЙ ЛІСОКОМБІНАТ 25
25. ПрАТ СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ВУСО" 19
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Ві до мос ті 
Національної ко мі сії  

з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку 
Пе ред плат ний ін декс: 96370

Офі цій не ви дан ня 
Національної ко мі сії 
з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку

Пе рі о дич ність ви хо ду:
що ден но

Ре єс тра цій не сві доц тво:
КВ №192059005 ПР 
від 08.08.2012 р., 
ви да не Мі ніс терс твом 
юс ти ції Ук ра ї ни

Зас нов ник:
Національна ко мі сія з цін них па пе рів та 
фон до во го рин ку    
(рі шен ня Ко мі сії від 
07.06.2012 ро ку №820)

Ви да вець:
Дер жав не під при ємс тво 
“Інформаційновидавничий центр 
“Ві до мос ті Національної ко мі сії з цін них 
па пе рів та фон до во го рин ку”

Видається: 
з грудня 2006 р.

генеральний директор 
Сер гій Гро мов

го лов ний ре дак то р 
Людмила Коломієць
тел.: (044) 5864397,
e ma il: Kolomiets@vi do mos tissmsc.com.ua

При йом ого ло шень —
e ma il: 
emi tent@vi do mos tissmsc.com.ua
за тел./факс (ба га то ка наль ний): 
(044) 5864394

Ад ре са для лис ту ван ня: 
01133, м. Ки їв, а/с 185.

Ад ре са ре дак ції: 
02660, м. Ки їв, вул. По пуд рен ка, 52, 
7й по верх, оф. 714
www.vidomosti.com.ua

Ти раж: 1 000 
За мов лен ня № 14180
Ці на до го вір на.

Матеріали, відмічені символом    ,
публікуються на правах реклами

Над ру ко ва но в дру кар ні
ТОВ “ПРайМ ПРІНТ ЛТД”
ад ре са: м. Ки їв,
вул. Ольжича, 29

У ра зі пе ред ру ку по си лан ня 
на “Ві до мос ті Національної
ко мі сії з цін них па пе рів 
та фон до во го рин ку” обов’яз ко ве.
Від по ві даль ність за дос то вір ність 
ін фор ма ції та рек ла ми не суть 
від по ві даль ні осо би емі тен тів 
(про фу час ни ків), ав то ри та 
рек ла мо дав ці.

Ма те рі а ли дру ку ють ся мо вою 
ори гі на лу.
Ре дак ція мо же не по ді ля ти пог ля ди 
ав то рів ста тей.
Під пи са но до дру ку
20.10.2014 р. 
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